

ОТКРОВЕНИЕ СЕМИ ЧАШ (ЧАСТЬ 2)

МОРЕ СДЕЛАЛОСЬ, КАК КРОВЬ МЕРТВЕЦА

О желанный Дух Святой,
Я готов принять Тебя.
Силой Слова наполни снова.
Божий Дух, я жду Тебя.

Аминь. Мы приветствуем Его в этот вечер среди нас, и нам, конечно, хотелось бы поприветствовать также и вас. Пусть Бог обильно благословит всех, собравшихся здесь.

У нас есть пару молитвенных просьб и будет посвящение. У нас тут есть просьба от брата Энтони Дженнингса, который просит помолиться за его сына Халева, который страдает из-за ушной инфекции в обоих ушах, из-за чего он стал плохо слышать. (Он есть на служении? Этот мальчик здесь? Если он здесь, то пусть они проведут его вперёд.) Также просят помолиться за брата Франклина Блэквелла, который дома страдает из-за головной боли, высокой температуры, болей в желудке и поноса. Просят помолиться за брата Холлиса Джеки, который страдает из-за болей в животе. И наш брат Альвин Али со своей женой хотели бы посвятить свою новорождённую дочь Арианну... (Я правильно произнёс? Арианна?) ...Фиби Господу. Аминь? Аминь.

Я очень хочу поблагодарить Бога за Его Присутствие здесь в этот вечер и что можем быть на Его служении. Вы в ожидании того, что Его великая рука будет действовать среди нас в этот вечер? Вы пришли с таким ожида-

нием? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.] Аминь. Давайте действительно тянуть верою. Приходите с правильным отношением, приходите с почтением и уважением. Приходите в ожидании. Аминь. Не позволяйте, чтобы что-нибудь стояло у вас на пути.

Если нам что-то мешает, то проблема всегда в нас, а не в Нём. Давайте просто исповедуем это, отбросим это в сторону, попросим, чтобы к этому была нанесена Его драгоценная Кровь. Будьте очень искренними, и я верю, что Он нас не подведёт. Аминь?

Давайте склоним головы и закроем глаза. Мы посвятим эту малышку, а потом помолимся за эти нужды.

Всемогущий Бог, мы благодарим Тебя за Твоё Присутствие здесь в этот вечер, Отец. Мы благодарим Тебя за веру и ожидание, за сильное предвкушение, которое мы ощущаем в сердцах Твоих детей. И, дорогой Боже, мы пришли, зная, дорогой Боже, что мы живём в такой решающий час, и как нам необходимо, чтобы Твой Святой Дух взял всю нашу жизнь под полный контроль.

Войдя сегодня в Твоё Присутствие, мы пришли, Господь, со всем смирением, со всей искренностью, Боже, как только это возможно. Мы приходим, исповедуя наши грехи и наши недостатки, все наши ошибки, все наши неудачи. Мы благодарим Тебя, дорогой Боже, что по Твоей благодати у Тебя есть умилостивление, с которым мы, придя, можем, Господь, отождествиться, исповедуя свои грехи, зная, что оно будет применено к нам, и мы освободимся от всякого греха и неправедности. И через исповедание и веру, Господь, мы можем приносить согласно Твоей божественной воле и обетованию любое прощение, которое мы имеем к Тебе. Ты сказал: “Чего бы вы ни попросили у Отца во Имя Моё, то Он дарует вам”.

Господь, уделив немного времени для посвящения, держу эту девочку, которой Ты благословил нашего брата

и нашу сестру. Мы благодарим Тебя за них, что Ты привёл их к нам. И то, что мы узнали и увидели, Господь, принесло большое ободрение: их хождение и исправление согласно Твоему Слову, и преданная стойкость, Отец. И Ты благословил их в этот час этой дорогой, прелестной девочкой, Арианной Фиби.

Господь, я молю во Имя Иисуса Христа, чтобы Ты даровал ей здоровья и силы, чтобы Твоё божественное благословение и Твой божественный мир покоились в её сердечке. Пожалуйста, даруй ей здоровья и силы. И, дорогой Боже, да принесёт она радость и веселье в их сердца. И, Отец, благослови их, о Боже, когда они будут воспитывать её для Твоей славы.

Сегодня вечером они пришли отдать её обратно Тебе для жизни служения. Пожалуйста, прими эту дорогую девочку, а мы отдаём её в Твои руки, посвящая её на жизнь служения. В драгоценное Имя Господа нашего Иисуса Христа мы молим и просим обо всём этом для славы Твоей. Аминь и аминь.

О благодатный Боже, Ты — скорый помощник во время беды. Ты всегда рядом, когда мы нуждаемся в Тебе, мы можем прийти и попросить. Твоё ухо всегда внимательно к нашему воплю. Твоя рука не коротка, чтобы Ты не мог спасти. Но, Господь, протяни руку и коснись нашего братика в этот вечер, маленького Халева, о Боже. Мы видим, что враг пытается причинить ему боль в ушах. О Боже, но его верующие родители, Господь Бог, они знают и видели Твою исцеляющую силу. Они знают, что Ты — истинный и живой Бог. Они отдали этого мальчика Тебе, Господь, для жизни служения. И вот сегодня, Господь, он нуждается в Тебе, чтобы Ты коснулся его и даровал ему избавление, Отец. Боже, мы возлагаем руки на него во Имя Иисуса Христа и, Отец, мы осуждаем этот дух глухоты, Господь Бог, который хочет отнять слух у

этого мальчика. Мы осуждаем этого бесса во Имя Иисуса Христа. Да выйдет он из него сейчас же! Пусть Твоя благодать откроет этому мальчику уши. И, Отец, Твои уши не глухие, поэтому его уши не будут глухие. Он будет слышать и будет здоров для славы Твоей. Во Имя Иисуса Христа мы просим об этом благословении. Аминь.

Теперь, Господь, мы молимся за нашего брата Блэквелла. Я молю, дорогой Боже, чтобы Ты был милостив к нему, и чтобы Ты коснулся его и даровал ему сейчас избавление. Конечно, ему хотелось бы быть здесь в этот вечер. Несомненно, он чувствует себя очень плохо и так слаб, что даже не пришёл в Твой дом, и ему пришлось остаться дома. Но в Библии сказано: “Ты послал Своё Слово и исцелил их”. И мы знаем, что Ты по-прежнему тот же самый, такой же великий, каким был всегда. И, Господь Бог, мы стоим сегодня здесь и просим, чтобы Ты коснулся его, а мы посыпаем Твоё Слово во Имя Иисуса Христа. Пусть Святой Дух принесёт ему благословение. Да будет он избавлен от этого заболевания.

Отец, все, кто стоит в этот вечер здесь, другие написанные просьбы, Господь, те, кто нуждается в Тебе — я молю, дорогой Боже, во Имя Иисуса Христа, чтобы Ты коснулся Своих детей, чтобы Ты даровал им то, во что они верят, рассчитывая на то, что Ты сделаешь это для них в этот час. Ибо Ты сказал: “Просите, чтобы радость ваша была совершенной”. Ты хочешь, чтобы мы просили, Господь, Ты призвал нас просить. Ты сказал: “Мы не имеем потому, что не просим”. Но мы верим и мы просим сейчас с верой, что Ты ответишь на нашу нужду по богатству Твоему во Славе.

Дорогой Боже, я молю, чтобы Ты в этот вечер проговорил к нам из Слова Твоего. Пожалуйста, помоги мне, я стою здесь, нуждаясь в Тебе. Пусть благодать живого Бога действует среди нас, и сила Святого Духа почият

Теперь заботьтесь о своей крови, чтобы не было загрязнённости в крови.

За то, что Ты (спас душу мою) спас душу мою.

Приходите завтра, постараитесь собраться пораньше. Будьте на месте ровно в полседьмого, чтобы нам начать вовремя — в семь.

Благодарю...

Откровение Семи Чаши (часть 2)

(The Revelation Of The Seven Vials, part 2)

Эту проповедь брат Вин Дайал произнёс в среду вечером 23 августа 1989 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи три часа и девять минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

благословение. Мы благодарим Тебя за Твоё великое спасение, обильное и безвозвездное, которое Ты нам дал. Мы благодарим Тебя, Господь, что Ты пришёл и вызвал нас прежде, чем обрушатся эти ужасные вещи.

Я молю, если здесь сейчас находится какой-то неизнакомец или гость, кто не является христианином, Господь, чтобы они увидели, что надвигается на эту землю, всё то, что уже в процессе, уже посыпает сигналы, показывая, что мы в конце, дорогой Боже, чтобы они вняли Твоему голосу милости и поспешили, Господь, и приняли Твоё великое спасение, чтобы всё это не застигло их. Ты сказал: “Вот, Я пошлю вам Илию, он обратит сердца детей обратно к вере отцов, чтобы Я, придя, не поразил землю проклятием”. О Боже, открой их сердца и позволь им понять, открой им глаза и позволь им увидеть. Да увидят они, что Ты верен каждому Слову, Которое Ты изрёк. Даруй всё это сейчас, мы молим.

Мы благодарим Тебя, что Ты был здесь. Благослови Свой народ и даруй им отдых, и обнови их силы. Они очень внимательно слушали и очень долго. И я молю, чтобы Ты вознаградил их за это. Ибо мы просим обо всём этом в драгоценное Имя Иисуса ради Тебя. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Давайте споём:

Благодарю Тебя, мой Господь,
За то, что Ты спас душу мою.
Благодарю за данное мне
Твоё спасенье, благодарю.

Вы любите Его? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] О-о, вот это да! Пусть Он благословит вас и сохранит вас верными Его Слову.

...мой Господь...

на этом собрании. И да будет Слово таким вдохновением для нашего сердца, таким божественным откровением, которое сотворило бы веру в нашем сердце, достаточную на этот час, которая подготовила бы нас, о Боже, Господь Бог, чтобы мы были готовы, стояли как Церковь без пятна и без порока, наполненная Святым Духом и в состоянии Восхищения, когда Ты позовёшь нас прийти. Даруй это, Господь.

Мы отдаёмся сейчас в Твои руки и просим о Твоём божественном водительстве и руководстве. Господь, не забывая о незнакомых и гостях, о тех, кто может оказаться сегодня здесь среди нас, я молю, чтобы Ты проговорил к ним и коснулся их сердец, чтобы они не ушли после этого служения без свидетельства и возможности принять эту великую благодать, которую Ты послал в этот час. Даруй это, о Боже. Мы молим и мы просим обо всём этом в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Откройте сейчас вместе со мной Библии на Книге Бытия 1, а также Откровение 16. Я так и хочу рассматривать всё это — от Бытия до Откровения — и дать вам возможность, чтобы помочь вам в изучении. Я знаю, что много-много чего я просто не могу... Жаль, что мы оказались в такой ситуации. Но я проповедую с верой в то, что вы помните и знакомы с тем, что преподавалось ранее, вот, со многими вещами — вместо того, чтобы возвращаться и многое обосновывать, и размещать эти вещи в полном и полноценном виде, хотя и хотелось бы это сделать — но даже если мы не упоминаем их, вы сможете понять и внимательно следить за мыслью.

Бытие 1, стих 9-й, по-моему. Аминь. Стихи 9-й и 10-й:

И сказал Бог: да соберётся вода, которая под небом, в одно место, и да явится суша. И стало так.

Сколько раз мы читали всё это и просто из-за недостатка, может быть, воображения или размышления о прочитанном мы просто не осознавали величие и силу Всемогущего Бога, которые открываются в этом одном утверждении. Вы представьте миллиарды тонн воды, вы представьте — три четверти земли покрыты водой, а Бог просто изрёк, только лишь Своим изречённым Словом! Аминь. Это говорит о том, насколько Бог потрясающий, насколько могущественный.

Попробуйте так сделать со стаканом воды и поймёте, получится или нет, тогда вы осознаете, насколько велик Бог. Аминь.

И назвал Бог сушу землёю, а собрание вод назвал морями. И увидел Бог, что это хорошо.

Стих 20-й:

И сказал Бог: да произведёт вода в изобилии пресмыкающихся, душу живую; и птицы да полетят над землёю, по тверди небесной.

И сотворил Бог рыб больших и всякую душу животных пресмыкающихся, которых произвела вода в изобилии, по роду их, и всякую птицу пернатую по роду её. И увидел Бог, что это хорошо. [Перевод с английского—Пер.]

И благословил их Бог, говоря: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте воды в морях, и птицы да размножаются на земле.

И был вечер, и было утро: день пятый.

Давайте откроем Откровение 16. То было при сотворении, а это уже в конце света. 3-й стих:

Второй Ангел вылил чащу свою в море: и оно сделалось, как кровь мертвца, и всё одушевлённое умерло в море. [Перевод с английского—Пер.]

проговорить к ветру, проговорить к буре, мог сотворить изречённым Словом, Господь Бог, мы осознаём, что Ты до сих пор такой же Бог, и Твоё Слово до сих пор такое же, и Твои законы до сих пор такие же. И мы знаем, что в этот самый час, когда нам нужно будет уйти из этого мира к Тебе Домой, это произойдёт по тем законам, которые Ты предусмотрел для того, чтобы привести нас к Себе Домой. И нам нужно действовать через тот же самый канал, Господь.

Когда мы не сможем ни покупать, ни продавать, если у нас не будет клейма зверя, Тебе нужно будет кормить нас, а это будет происходить по этим законам, Господь. О Боже, дай нам не забывать, что Ты — Бог всего этого. Ты послал Илии птиц с едой, Ты послал рыб в сети учеников. Господь, Ты преломлял и размножал, Ты превратил воду в вино. У них ни в чём не было недостатка, Отец. Ты дождём посыпал манну, посыпал мясо. Ты сделал так, чтобы вода потекла из скалы, чтобы они напились. Ты — Бог всего, могущий обеспечить их и сохранить их. Пробил тот час, Господь, Боже, в который Ты обещал совершить всё это для нас.

Мы хотим идти ещё ближе к Тебе, Господь. Мы хотим быть верными Твоему Слову в этот час. И я молю, чтобы, когда мы видим всё это в Слове, мы были особенно внимательны, чтобы нам не попасть в западню, потому что он сказал: “Кто посеет ветер, тот пожнёт бурю”. И мы видим, что именно это люди сегодня и пожинают. Но, о Боже, “кто посеет в Дух, тот пожнёт вечную Жизнь”. Дай нам сеять в Дух посредством Слова, Господь. Даруй всё это, Отец.

Мы благословляем в этот вечер Твоё чудное Имя. Когда мы разойдёмся, пусть Твоё божественное Присутствие сопровождает нас. Охраняй нас и благополучно сопроводи нас до дома. Да пребывает на всех нас Твоё

мели. Но Твой пророк возопил в “Руководстве”: “Верни нас в здравый ум Христа”. Когда мы видим, Господь, как люди входят в сумасшествие, в такое страшное состояние, всё это надвигается на землю, Господь, он сказал: “В этот сумасшедший век приведи нас к осознанию”.

Я надеюсь, о Боже, что, когда звучали эти вещи, люди увидели, что это сатанинская сила обезображивания. Господь, а ведь им дают такие великие, высокие звания, Господь, но это только методы обезображивания и разрушения, говоря на современном языке. Но мы хотим вернуться к смиреннию и простоте поклонения Тебе.

Мы видим, как тот Ангел сошёл с этой Книгой, поднял руку и поклялся Сотворившим Небеса, землю и море, и всё, что в них, а после того воскликнул: “Поклонитесь Ему”. О Боже, даже в тех вещах, которые Ты позволил нам иметь в этом современном мире, дай, чтобы с этого дня и впредь мы относились к ним, Господь, с почтением и использовали их для служения Тебе с благодарностью. Господь, мы воздаём Тебе хвалу и благодарение, сердечную признательность за Твою предусмотрительность. И, Господь Бог, мы будем беречь природу, зная, дорогой Боже, что Ты именно такой, Отец.

Давид написал в этом Псалме, увидев, как Ты кормишь птичек, как Ты кормишь пернатых, как Ты кормишь серн, как Ты кормишь...Господь, как Ты напояешь деревья, как Ты посылаешь солнечный свет, как Ты посылаешь ветер, как Ты... Царь, такой занятый человек, которому нужно было решать такие большие, важные вопросы, но он находил время на то, чтобы прославить Тебя, потому что он знал, Господь, как он сказал, что Ты призвал его от стада овец. Он вырос в этой среде.

Отец, мы молим, чтобы, Господь Бог, Ты помог нам содействовать природе, чтобы природа могла содействовать нам. Когда мы видим, как пророк в наше время мог

Давайте ещё раз помолимся. Всемогущий Бог, мы знаем, что одно Слово связывает всю эту Библию воедино, но своими способностями мы не сможем этого сделать. Однако мы знаем, что именно так Ты изложил это в Своём Слове, ибо все Писания даны по вдохновению. Пусть то вдохновение, которое дало их, почнёт на нас сегодня настолько, чтобы Ты раскрыл их и прояснил их. Пусть наши сердца будут настолько наполнены благодатью Твоей, чтобы мы просто склонили головы в Присутствии Твоём и поклонились Тебе, воздавая хвалу и благодарение. Ибо мы просим обо всём этом во Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Сегодня вечером хотелось бы взять такое же название: “Откровение Семи Чаш, часть 2”. А подтему я хочу взять такую: “Море сделалось, как кровь мертвеца”.

Мы просто старались рассматривать эти вещи и смотрели, как получится. И я надеюсь, что... Знаете, как в воскресенье, у меня не получилось закончить. У меня было много-много чего, на что я хотел бы поставить ударение, и, может быть, я просто постараюсь сделать это сегодня вечером.

Так что просто быстренько, за несколько минут, повторим некоторые моменты, чтобы это помогло нам иметь ясное и полное понимание всего того, что залегает здесь в Книге. Но мы знаем, что у нас не будет времени прочитать об этом, в смысле, как это будет исполняться. Мы вознесёмся до того, как всё это в буквальном смысле исполнится в полноте. А когда мы вернёмся назад, вы будете живым Словом, тогда вам не нужна будет Библия. Аминь. Ведь эти ангелы, которые придут сюда, они в неразрушающем теле, они в бессмертном теле, они в теофании и, имея полноту знания, они точно знают, какой суд обрушить на землю. Они настолько подсоединены к

тому божественному всеведению, что когда они говорят, они говорят с силой непогрешимости. Они знают. Если Он сказал: “Обрушьте суд на море”, или “Обрушьте его на воздух”, или “Обрушьте его сюда”, — они точно знают, в каком именно месте полнота божественного гнева Божьего обрушится на людей.

И, знаете, в Слове это действительно потрясающее. Всего один небольшой стих из Писания, но этот один небольшой стих из Писания связывает всю эту Библию воедино. И, знаете, мы были научены этому и мы верим в это, мы знаем, что всё это правда. И когда мы видим эти язвы, как они выливаются на людей...

А в воскресенье мы взяли и показали, как от начала в Библии первое клеймение человека произошло тогда, когда Бог поставил клеймо на Каина. И мы выяснили, что клеймение произошло из-за чего-то. Оно произошло из-за отвержения открытой Божьей воли.

В Библии говорится, что Бог закрывает глаза на неведение. Но когда человек пришёл к познанию Истины, когда он вкусили благого Слова Божьего, Небесного дара, и он отвергает это, нет больше милости, нет больше возможности покаяться. В Библии говорится: “Не остаётся больше жертвы за грехи (аминь), если кто грешит умышленно после того, как пришёл к познанию Истины”. В Евреям говорится: “Презирающий закон Моисеев умирал без милосердия при двух или трёх свидетелях”.

Знаете, недавно было судебное разбирательство после убийства в Уоллерфилде, или как это называется. Это дело рассматривалось, и были предоставлены улики. И того самого её мужа и отца тех, кого убили, его тоже пытались убить, но он не умер, потому что он как бы прикинулся мёртвым и смог выйти из того состояния, и предстал на суде, и давал показания против тех людей.

Потом, после расследования, были даже другие сви-

это да!

Мы должны быть так благодарны! Люди воюют за воды, территориальные воды — бомбят лодку, или за территориальное воздушное пространство — сбивают самолёт, чтобы те не нарушили воздушное пространство. А кто им вообще его дал? Ведь оно принадлежит Богу. Птицы летают, где хотят. Рыбы плавают в любых водах, где захотят. Они не воюют. А люди... Причём, они всё загрязняют. О-о, это так ужасно, это так неприятно!

Небесный Отец, подействуй сейчас на наше сердце. Притяни нас поближе к реальности всего настоящего, что Ты создал. Сегодня я вспомнил, Господь, эту песенку, которую поют у нас в школе:

Весь мир земных творений —
От мошки до кита,
От волн до песнопений,
Бог создал на века.

Бутон жемчужный сливы
И песня соловья
Лишь потому красивы,
Что так велел Судья.

Я даже не знаю, кто её написал, Господь, один мальчик, когда мы были в школе, научил нас этой песенке. Сегодня это такая правда. Подумать только, ведь мы возвращаемся в ту Землю, где розы никогда не вяннут, где “красивый мир земных творений”, не загрязнённый, не заражённый греховными руками людей.

О Боже, мы видим, что они разрушили всё, к чему приложили руку. А теперь они хотят полететь на Марс, Венеру и в другие места. О Боже, они настолько обезу-

я сегодня благодарен, что нас искутила, что нас надёжно ввела в безопасность Кровь закланного Агнца. Это Его благодать и милость. Он умер вместо нас. Именно она спасла их в Египте от гнева Божьего. Тем ковчегом, в который они вошли во дни Ноя, был Христос, скрылись от суда над этим миром. В эти последние дни явилось открытое Слово. О-о, разве вы не видите? Мы должны быть сегодня настолько благодарными. Нам следует возвращаться домой с такой глубокой признательностью.

Посмотрите на Давида, Соломона, Амоса, на разных персонажей в Библии — мы прослеживали от Бытия до Откровения, разбирая эти вещи. Бог разверз Красное море и спас Свой народ. Бог снабжал пищей и кормил Свой народ. Бог ходил по воде, когда пришёл освободить Свой народ. Бог дождём изливал Свои благословения на Свой народ. О-о, а потом человек взял и всё уничтожил, загрязнил. Какой позор! Это такой бунтарский поступок. Давайте научимся любить и ценить Его.

Бог взял и нашёл пророка, человека, который любил природу и жил в ней, человека, который ценил Бога, поднимал руки и благодарил Бога за Его благость. Он просто любил дикую природу, уезжал далеко-далеко, где ничего не было загрязнено человеческой цивилизацией. И тот же самый Бог Библии пришёл прогуляться с ним по лесу: “Ты не хотел бы со Мной прогуляться?” — как Он прогуливался с Адамом в прохладе вечера. Тот же самый Бог, сотворивший всё, пришёл и остановил снежную бурю, Своей рукой остановил пургу. Он сказал: “Я — Тот самый, что успокоил волны в тот день”. Он сказал: “Я — Бог творения”. Здесь мы видим, как Он вернулся, чтобы вернуть Своим детям все Свои искупительные благословения в вечернее время: контроль над природой через изречённое Слово, вечная Жизнь, общение с Богом, власть над природой, власть над землёй. Разве не так? О-о, вот

детели, которые видели, как они оставили место преступления в той самой машине, которая принадлежала этому мужчине, и так далее, и они смогли доказать, что те на самом деле совершили преступление.

Затем об этом было объявлено по всей стране и, в конце концов, пришёл час, когда должен был быть вынесен приговор. И когда вышел старшина присяжных и передал вердикт судье, судья встал там и сказал: “Смертная казнь через повешение”. Это был гнев разъярённых судей, которые вынесли приговор без милосердия. Вам это понятно? Они смотрели в глаза разгневанного судьи, выносившего приговор, потому что они были признаны виновными при устах двух или трёх свидетелей, дававших показания.

Так вот, прежде чем свидетель может дать показания, должно быть доказано, что он — свидетель. Он должен доказать, что он был на месте преступления. И всё дело в том, что все те люди, которые будут здесь, на этой земле, воинства, которые были на Небесах, они были свидетелями в своём поколении. Вы понимаете, что я говорю? И в тот час будет выполнен гнев разъярённого Бога.

О-о, была явлена великая милость, и мы увидели открытие Семи Печатей, и мы видим, как раскрывается великий план искупления. Мы увидели великое исцелительное служение, в десять раз больше того, что происходило на протяжении периодов. Бог совершал дела в таких масштабах, не только как в Иерусалиме, когда Он начал там, но по всему миру. В Индии — тысячи, в Африке — тысячи, сотни тысяч, в Германии, в Швейцарии, в Финляндии, в Америке, где только не было, в Мексике — Бог совершал это в этом поколении, а потом разослал по всему миру свидетельство о том, что прозвучало.

Это было в таких масштабах, а это говорит о том, что Бог посетил это поколение. Он позволил, чтобы фотоап-

парат сфотографировал Огненный Столп. Он позволил, чтобы ФБР исследовал это. Он сделал так, чтобы был предсказан сильный взрыв, который поколеблет землю — семь Ангелов в форме пирамиды. А когда это происходило, Он позволил учёным сфотографировать это после того, как это было предсказано. Он сделал так, что они были не в силах найти объяснение, что это было такое. Они не знали, что это такое. Для влаги это было слишком высоко. Бог давал этому поколению достоверное доказательство. Это было высказано в Его Слове, это было проявлено, это было открыто, это было удостоверено, было доказано, что это Бог исполняет Своё Слово, исполняя Своё обетование, чтобы Он не был обвинён в нарушении обещания, представленного этому поколению.

А потом взять и отвергнуть это означает быть виновным, означает отвергнуть возможность, означает по-прать Божью милость. И он говорит: “У вас есть закон Моисеев, при двух или трёх свидетелях”, — потому что Моисей получил это от Бога. И позвольте сказать вам: сегодня все суды используют всё это как основу для своего закона и управления в мире.

Моисей писал о законе, Моисей писал о национальных вопросах, Моисей писал о бытовой жизни, Моисей писал об общественных вопросах, Моисей писал о питании, Моисей писал о научных вещах. Безусловно! Он говорил об обороне во время войны и что надо делать при вторжении. Он говорил, что кушать, а что не кушать. Он говорил о том, как разбираться с разными язвами, о медицинских законах. Всё, о чём он говорил, находится в Его Слове. Почему? — Он получал от Бога высшее знание от Царя высшей цивилизации, у Которого было желание представить всё это на земле, Который хотел воплотить это в человеке.

Но вот, пожалуйста, люди делали по-своему и не

приблизится к тебе”. Он вернёт вас на землю, когда она обновится, на новую землю, в новый мировой порядок. Аллилуйя! О-о, “праведные будут ступать по праху нечестивых”. Слава! И будет тысячелетие мира, лев снова будет лежать вместе с агнцем. Аллилуйя! Всё Божье творение будет в гармонии. Что за обетование! Какая это радость для христианина! Аллилуйя!

О-о, мы благодарим Тебя за Твоё искупление, мы благодарим Тебя за Твоё обетование, Господь. Аллилуйя! Господь Бог Всемогущий, о-о, Ты спас нас от этого рода нечестивого и развращённого. Ты сокрыл нас от этого гнева, Господь. О мой Боже! Мы благодарим Тебя, Иисус! Слава Богу в вышних! О-о, аллилуйя! Аллилуйя! Слава Твоему Имени! Слава Твоему Имени, Господь! Аллилуйя! О Боже, мы хотим быть благодарными в этот вечер за Твою благодать и за Твои дары любви, которые Ты даром изливаешь на нас, Господь. О-о, аллилуйя! Мы благодарим Тебя, Господь. Мы воздаём Тебе сейчас честь и славу. Благословенно Твоё Имя!

О-о, вот это да! Давайте склоним головы и закроем глаза. Простите, что задержал вас сегодня надолго. Но я знаю, что вы понимаете, правда? Тут столько всего, я просто старался донести это так, чтобы вам было понятно. И столько всего пришлось пропустить. Иногда мне не по себе из-за того, что приходится столько всего опускать и не удаётся подчеркнуть некоторые вещи, как следует. В здании становится так жарко, что становится неуютно. Но я знаю, что под Трубами мы столько всего из этого увидели, и это становилось для вас всё более и более ясным.

И мы видим, как Бог, когда были эти три великих горя (“горе, горе, горе”), при том последнем горе просто истребляет и уничтожает людей с лица земли, вычищает её, чтобы возродить её. Какой это будет ужасный суд! Но

Это Его Послание прозвучало, чтобы собрать вместе Его Невесту.

Я с торжеством...

О-о, “я с торжеством пойду за Ним домой”. Вы наполнены сейчас радостью? Вы любите Его явление?

...пойду за Ним домой.

“Там буду петь”. Поднимите сейчас руки.

Там буду петь, (о-о, в смиренье) в смиренье поклоняться...

О Иисус! Благодарю Тебя, Господь! “Как Ты велик...”

“Как Ты велик...”

Поклоняйтесь Сотворившему Небеса, землю и море. Аллилуйя! Поклоняйтесь этому Богу творения, который сотворил это тело. Аминь.

Тогда поёт душа, Господь, Тебе:

Как Ты велик, как Ты велик!

О-о, да, Господь, нет подобного Тебе!

Тогда поёт душа, Господь, Тебе...

О-о, выражайте Его величье, как это делал Давид — в Духе и в Истине. Воздайте Ему славу! О-о, благодарю Тебя, Господь.

...как Ты велик!

Благодарю Тебя, Господь! О-о, поднимите руки и прославляйте Его. [Собрание прославляет Бога—Ред.] Он вернёт вас в новый Эдем, Он вернёт вас в цивилизацию веры. Вы в полной безопасности под Кровью Его открытого Слова, так что все эти страшные вещи не поразят вас: “Это к тебе не приблизится”. Если вы внимаете сегодня Его голосу, если вы послушаетесь сегодня Его Слова, о-о, то Он уведёт вас в Своё Присутствие, “сокроет вас в потаённом месте Своего Присутствия, в скинии Своей, и язва не

оставляли свой современный образ мышления ради Божьего пути, что очень часто, знаете, является непопулярным мнением для данного времени. Поэтому им не хочется быть старомодными, им не хочется быть отсталыми, им хочется быть принятыми, поэтому они отрицают и игнорируют Божье Слово.

Нам ни в коем случае нельзя допускать такую ошибку. Давайте распознаем, что совершают Бог, что Он представляет нам Своё же Слово, а в Нём говорится: “Небеса и земля пройдут, но ни одна иота или ни одна черта из этого Слова не сможет не исполниться”.

Теперь смотрите. Он сказал Моисею: “Да будет так: если что-то должно быть утверждено как истина (не позволяй одному человеку вскачивать и говорить), да будет это утверждено как истина при устах двух или трёх свидетелей”. Когда находились два или три свидетеля — толи казнили побиением камнями, толи казнили мечом, толи наказанием было глаз за глаз и зуб за зуб, что бы то ни было — это должны были выполнить без милосердия.

Павел, оглядываясь в прошлое на всё это, сказал: “Вот, Моисей принёс умилостивление посредством крови животного. И если презиравший закон Моисеев умирал без милосердия при двух или трёх свидетелях, то сколь тягчайшему, думаете, наказанию повинен будет тот, кто попирает Сына Божия и не почитает за святыню Кровь завета, которою освящён, и Духа благодати оскорбляет?” Он сказал: “Ибо мы знаем Того, Кто сказал: у Господа отмщение, Я воздам, говорит Господь. И ещё: Господь будет судить народ Свой. Страшно впасть в руки Бога живого”.

И когда пророк пришёл в наше время и начал проповедовать “Обвинение” и раскладывать всё судебное разбирательство по порядку, начал представлять дело и проповедовал “Судебный процесс”, и подверг Слово су-

дебному расследованию, что он делал? Просто пытался драматизировать? — Никак нет. Он был поставлен на то, чтобы сделать всё это. Ему было поручено сделать всё это, потому что это поколение — прежде чем они будут скормлены птицам небесным и зверям полевым, прежде чем они станут жертвой атомного века, прежде чем они покроются язвами и всё такое — они должны оказаться виновными в отвержении Слова!

Тогда Бог начал с этого мира. Затем Бог опустил это до национального уровня, больше нет национального покаяния. Далее Бог начал опускать до уровня церквей — церковный мир распял Его. Он сказал, что Америка не подлежит искуплению ещё с 56-го года, но в 1963 году “Что мы сделаем с Иисусом, называемым Христом?” — тогда Его отвергли организации. Потом начало сводиться к отдельным людям, начало сводиться к семьям: “Спасёшься ты и дом твой”. Аминь! Понимаете?

Как Бог приходит с милостью, так же Он приходит и с судом. Он спасёт одного человека. Один человек, если он придёт и возопит к Богу, будет искренним и исправится по Божьему Слову, то Бог будет действовать у этого человека. Он сказал им: “Верь, и спасёшься ты и дом твой”.

Если один человек готов подвести свою семью под влияние этого Слова, равняться на это Слово, тогда Бог будет благословлять этого человека и иметь дело с этим человеком; даже если никакая другая семья не захочет служить Богу, Бог будет иметь дело с ними.

Если церкви не хотят идти дальше, а какая-то церковь хочет двигаться дальше с Богом, то Бог будет действовать у этой церкви. Безусловно! Он будет просеивать, Он будет трясти, Он проредит так, что останутся только настоящие верующие. Он сделал это со Своей же Церковью. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] К тому времени, когда пришла сила Святого Духа, там вну-

Ты велик!) как Ты велик!

Тогда поёт душа, Господь, Тебе:

Как Ты велик, как Ты велик!

“Господь, когда представлю я невольно”. О-о, пролил Свою Кровь на эту грешную землю, чтобы искупить её для нас.

...когда представляю я невольно,

(“Как за меня”) Как за меня (“Ты Сына не щадил”) Ты Сына не щадил...

“Как в муках Он...” Аминь, Он умер на римском дереве. Его повесили на Его же собственном творении.

...нёс бремя добровольно

О-о, “и принял смерть”, пролил Кровь. Какая это была драгоценная Кровь, очистившая каждого из нас!

...чтоб я безгрешным был,

О-о, тогда поёт душа, Господь, Тебе:

Как Ты велик...

О-о, разве Он не велик? Он самый великий.

...велик!

Тогда поёт душа, Господь, Тебе...

О-о, воздайте Ему сейчас славу и честь!

Как Ты...

Мы возвращаемся в Божий Эдем.

...(о-о, вот это да!) как Ты велик!

Мы избежим всех этих вещей на земле. “Придёт Христос, и зов Его раздастся”. О-о, мы это увидели, мы услышали тот возглас.

...и зов Его раздастся...

О-о, пойте сегодня с настоящим откровением. “Как чудно Ты создал”.

Как чудно Ты создал вселенную...

“И слышу гром”.

И слышу гром...

О-о, “и звёзды созерцаю”. Вы видите в этом Бога? Давайте видеть Бога в природе. Аминь.

...и звёзды созерцаю;

“И целый мир являет мощь Твою”.

И целый мир являет мощь Твою.

О-о, “тогда поёт душа”.

Тогда поёт душа, Господь, Тебе...

О-о, как Ты велик!

Как Ты велик, как Ты велик!

Тогда поёт душа, Господь, Тебе:

Как Ты велик, как Ты велик!

“Когда в лесу природой наслаждаюсь”. Вы иногда прогуливайтесь по природе (аминь), посмотрите на Божье творение.

Когда в лесу природой наслаждаюсь

И слышу птиц, и звонкий ручеёк...

О-о, “когда с вершин пейзажем восхищаюсь”.

...Когда с вершин пейзажем восхищаешься,

И веет с гор приятный ветерок.

О-о, разве вам не хочется поднять руки и прославить Его? “Тогда поёт душа”.

Тогда поёт душа, Господь, Тебе...

О-о, как Ты велик!

Как Ты велик, (О-о, вот это да! Как

три не осталось ни одного лицемера. Он их просто отсек. Аминь? Безусловно!

Брат мой, Он будет иметь дело со страной (аминь), как с Израилем. Он спасёт всю страну: “Народ рождается в один день”. Это Божье Слово.

Итак, мы видим, что тот же Бог обрушивает Свой суд на мир, на страну, на церковь, на семью, на отдельного человека. А как Он имеет дело с отдельным человеком, точно так же Он имеет дело и с церковью, точно так же Он имеет дело с семьёй — таким же образом. Вот Его Слово, это стандарт для всех, и: “Страшно впасть в руки Бога живого”.

В этот час, когда было повёрнуто Облако, пророк сказал: “Посмотрите, у Него глаза — как пламень огненный, у Него ноги — как халколиван”. Он сказал: “Это те же глаза, которые плакали и рыдали над Иерусалимом, говоря: ‘О Иерусалим, Иерусалим’.”

Мужчина плачет о своей семье, когда он пытается убедить их идти по его пути. Знаете, иногда жена может отвести детей в сторону и сказать: “Не слушайте своего отца, не делайте того-то”. Это как церковь уводит людей от Слова. А мужчина рыдает и плачет: “О Иерусалим, о Иерусалим, как часто я пытался собрать тебя, как птица собирает свой выводок”, — как Бог был оставлен.

Он сказал: “Израиль стал как прелюбодеяка (понимаете?), которая пошла блудить вслед других богов”, — и так далее. Он сказал: “Твой отец был амалекитянином, а твоя мать была ферезейкой... (или как там было?) ...хананеянкой. Я вынул тебя, Я омыл тебя, Я очистил тебя, Я красиво разодел тебя, Я взял тебя к Себе, а посмотрели, до чего ты докатилась сегодня”.

Скажу вам так: когда Бог начинает выводить Свой народ и благословлять их, Ему больно, когда они начинают пятиться назад. Это огорчает Его, когда они начинают

возвышать другие вещи и ставить это на первое место в своей жизни. Из-за этого Бог ревнует! Он сказал: “Я — Бог ревнитель, и у тебя не должно быть никакого другого бога, кроме Меня”. Он хочет, чтобы вы любили Его всем сердцем, всем разумом, всей душой и всей крепостью. Аминь. Вот это да!

И вот мы видим из Писания все эти вещи в Ветхом Завете. И когда человек оказывался виновным в презрении к Слову, в отвержении милости, должно было последовать только одно — это суд. Мы рассматривали это в воскресенье очень досконально, и я хотел бы быстренько кое-что повторить.

Тогда мы увидели, что Он изливает Свою Язву, Свою Чашу. Было семь последних Язв. Язв было много. Язвы начались в Бытие и продолжались на всём протяжении, но когда дошло до Откровения, Он сказал: “Семь последних Язв”. В этом и есть вся суть этих Семи Чаш.

Моисей и Илия поражали язвами землю, людей. (Я хотел бы, чтобы вы серьёзно задумались и действительно знали из Слова.) Многие из этих вещей, как уже говорилось, предсказываются, потому что “Святой Дух будущее возвестит вам”.

Ведь, понимаете, то, что должно нас забрать в Восхищение... Мы ещё не ушли в Восхищение, точно так же, как и те люди, которые могут оказаться здесь, ещё не пошли на скорбь. Мы все здесь. Но именно наше отношение к проповеди в этот вечер, наше отношение к проповеди завтра, наше отношение к проповеди каждый раз, когда мы её слышим — это определит, куда мы отправимся. Ведь то самое, что заберёт нас во Славу и даст нам новое тело или то самое, что уничтожит нас, находится прямо среди нас! Это будет зависеть от нашего отношения к Слову, Которое прозвучало к нам в этом поколении, и ничто другое! Да будет Он вашей Главой,

Даёшь им — принимают, отверзаешь руку Твою — насыщаются благом;

Скроешь лицо Твоё — мятутся, отнимешь дух их — умирают и в перстъ свою возвращаются;

Пошлёшь дух Твой — созидаются, и Ты обновляешь лицо земли (в Миллениуме, все эти вещи).

Да будет Господу слава во веки; да веселится Господь о делах Своих!

Призирает на землю, и она трясётся; прикасается к горам, и дымятся (землетрясения и вулканы).

Буду петь Господу во всю жизнь мою, буду петь Богу моему, доколе есмь.

Да будет благоприятна Ему песнь моя; буду веселиться о Господе.

Да исчезнут грешники с земли (Чаши), и законных да не будет более. Благослови, душа моя, Господа! Аллилуйя!

Посмотрите на Давида. Посмотрите на Давида. Он даже видел, как Бог приносит пищу птицам и сернам, как Бог сотворил горы и сделал так, чтобы они любили горы и находили в них убежище; что Бог создал море для кораблей и все эти вещи. Он видел, как они умирали; он видел, как они снова появятся прямо на земле, когда земля обновится, и когда они снова будут сотворены. Бог снова вызовет их из праха земного в Миллениуме, чтобы снова населить землю. Только представьте! О-о, вот это да! “*Тогда поёт душа, Господь, Тебе: как Ты велик*”.

Господь и Бог, когда я размышляю...

*И вино, которое веселит сердце человека, и
елей, от которого блестает лицо его, и хлеб,
который укрепляет сердце человека.*

*Насыщаются древа Господа, кедры Ливан-
ские, которые Он насадил;*

*На них гнездятся птицы: ели — жилище аи-
сту,*

*Высокие горы — сернам; каменные утесы —
убежище зайцам.*

*Он сотворил луну для указания времён, солн-
це знает свой запад.*

*Ты простираешь тьму и бывает ночь: во вре-
мя неё бродят все лесные звери;*

*Львы рыкают о добыче и просят у Бога пищу
себе.*

*Восходит солнце, и они собираются и ложат-
ся в свои логовища;*

*Выходит человек на дело своё и на работу
свою до вечера.*

*Как многочисленны дела Твои, Господи! Всё
соделал Ты премудро; земля полна произведе-
ний Твоих.*

*Это — море великое и пространное: там пре-
смыкающиеся, которым нет числа, животные
малые с большими;*

*Там плавают корабли, там этот левиафан,
которого Ты сотворил играть в нём.*

*Все они от Тебя ожидают, чтобы Ты дал им
пищу их в своё время.*

отдайте всё своё этому Слову. Понимаете?

Ведь чтобы действительно в это верить... Он сказал: “Вы слышите Его, вы распознаёте, что это Истина, а потом вы начинаете поступать согласно Ему.” Если вы действительно в это верите, тогда вы начинаете применять Его, тогда вы начинаете жить Им. Вы будете не слушателями, а вы будете исполнителями Слова. Правильно? Аминь. Он сказал: “Не надо только говорить о Знаке, вы нанесите Его в отчаянии”. Не надо говорить: “Знаешь, Моисей пришёл”, — и так далее. Но что он велел делать? Сделали ли мы это? Аминь. Именно это будет засчитано в тот час.

Итак, обратите внимание, здесь Он выливает Чашу. И мы знаем, что эти Семь последних Чаш — это не первый случай, когда эти же самые люди поражаются язвами, потому что я вам гарантирую: с того момента, когда вы начнёте не слушаться Божьего Слова, Он сразу начнёт вас колошматить. Безусловно!

Вот это здесь будет на погибель, истребление. Это не какое-то небольшое наказание, после которого люди опять поднимутся. После этого никто не поднимется. Если и поднимутся, то только для дальнейшего осуждения, чтобы отправиться в озеро огненное. Аминь.

Это будет, когда “праведные будут ступать по праву нечестивых”. Это будет в “день Господень великий и страшный”. Но чудно то, что “вот, Я пошлю вам Илию пророка”. Аминь. “Он принесёт вам эти Семь Печатей, прежде чем Я изолю эти Семь Чаш”. Аминь! “Он принесёт вам эти Семь Печатей искупления”. И именно ваше отношение к этому определит, что произойдёт.

Эти Семь Печатей искупления должны ввести вас. А те Семь Чаш будут для тех, кто отверг это Послание. Он сказал: “...чтобы Я, придя, не поразил землю проклятием”. Аминь.

Ещё здесь мы видим, что первая язва, которую Он выливает на них — это мор. Позже в этой серии проповедей мы вернёмся к этому, что у Бога четыре великих суда. Я знаю, что некоторые из вас уже открыли вот эту Чашу, и вы просто ждёте, чтобы проверить, соответствует ли мой ответ вашему ответу. Аминь.

Но смотрите. Итак, мы обнаруживаем, что те вещи, что мы видим высказанными прямо там, в Писании, мор — это уже было! Брат Бранхам сказал: “Смотрите, Бог вылил Чашу после Первой мировой войны, которая погубила двадцать тысяч человек. Грипп погубил двадцать тысяч человек”. Это и была Чаша. Суд обрушился на этот мир. Он сказал: “После каждого церковного периода обрушивается временный суд”.

Когда посланник приходит и говорит, не забывайте, это не просто человек говорит, это голос Божий на земле. Этот человек отражает Свет от Престола. Этот человек стоит там, но жизнь этого человека предназначена к этому. Бог сделал этого человека светильником. Бог создал этого человека так, чтобы он черпал елей от Него. Бог создал этого человека так, чтобы он светил Его Светом в своём периоде. Аминь. Он приносит своё послание, и Свет этого послания распространяется через служение других, которые верно научены.

Но к одному человеку приходит Свет, актуальный для всего периода. Тогда этот человек говорит от имени Бога. Он становится голосом Божиим. Аминь. Затем Бог привлекает людей к этому человеку (аминь), чтобы показать, что звучит Его голос. Для этого и есть знамения — чтобы привлечь внимание людей, но после этого должен прозвучать голос, послание, чтобы открыть им волю Божью.

О-о, учение об этом мы знаем, но видите ли вы, что Бог делал всё это? Он делал это с людьми. Посланник это и делал. Вот почему ушло десять лет только на бо-

личием;

Ты одеваешься светом, как ризою, простираешь небеса, как шатёр;

Устрояешь над водами горные чертоги Твои, делаешь облака Твою колесницею, шествуешь на крыльях ветра.

Ты творишь ангелами Твоими духов, служителями Твоими — огонь пылающий.

Ты поставил землю на твёрдых основах: не поколебляется она во веки и веки.

Бездною, как одеянием, покрыл Ты её, на горах стоят воды.

От прещения Твоего бегут они, от гласа грома Твоего быстро уходят;

Восходят на горы, нисходят в долины, на место, которое Ты назначил для них.

Ты положил предел, которого не перейдут, и не возвращаются покрыть землю.

Ты послал источники в долины: между горами текут,

Поят всех полевых зверей; дикие ослы утоляют жажду свою.

При них обитают птицы небесные, из среды ветвей издают голос.

Ты напояешь горы с высот Твоих, плодами дел Твоих насыщается земля.

Ты произрашиваешь траву для скота, и зелень на пользу человека, чтобы произвести из земли пищу,

на этом судне. Будет сильный шторм, но никто здесь не лишился жизни. Мы все высадимся на берег". Он сказал: "Вы ничего не ели четырнадцать дней, присядьте". Он преломил хлеб в их присутствии и возблагодарил. Ни одна жизнь не была потеряна.

Тем Ангелом был Тот самый, Кто сотворил эту воду. Тот самый был прямо там, чтобы проследить за тем, чтобы каждый, как он им уже сказал, благополучно высадился на берег.

Позвольте сказать вам: мы не осознаём, что это Бог заведует этими вещами. Мы этого не видим. Но в этот вечер при всём этом давайте не будем доверяться своим собственным способностям, как этот мир доверяется им, а в конце это приводит их к обратным последствиям, и это их уничтожает.

Тот Бог, Кто это сделал — когда Израиль был в нужде у моря, им нужно было как-то пройти через него — Бог сказал: "Моисей, открывай! Простри свой жезл". То же самое море, по которому Бог ходил, когда пришёл; то же самое море, которому Бог велел: "Успокойся, перестань" — то же самое море Бог разверз тогда, и они перешли на другую сторону. Правильно? Конечно.

В Бытие Бог создал это море, и Бог старается показать человеку по всей Библии: "Море принадлежит Мне. Я создал его и Я контролирую его. Я разместил его определённым образом. Я отдал его вам в наследие для благословения, но вы не заботились о нём, вы не ценили его. Поэтому теперь, вместо того чтобы приносить жизнь, оно будет приносить вам смерть".

103-й Псалом. Давайте прочитаем. Давайте прочитаем его вместе:

Благослови, душа моя, Господа! Господи, Боже мой! Ты дивно велик, Ты облечён славою и ве-

жественное исцеление, и не было Послания. Бог мог бы принести Послание сразу, через один год, но Он уделил *десять лет* по всему миру, чтобы показать, что это было что-то неординарное, что это не было что-то на один день, будто вылилось небольшое помазание, а потом превратилось в деноминацию. Вы слышали, как пророк после этого говорил: "Двадцать лет, и никакой организации". Все через три года становились организацией. Он сказал: "Прошло уже двадцать лет". А он по-прежнему показывал Первый Рывок, по-прежнему показывал Второй Рывок, и он сказал: "Сейчас мы в Третьем".

Что он делал? — Он показывал нам, что Бог действует, и что у Бога в руке был человек. У Бога был человек, к которому деноминация не могла прикоснуться; человек, который имел иммунитет от деноминацизма. Он был опрыскан аэрозолем. Он знал только Слово, Слово, Слово. Аминь! Он не был заинтересован ни в чём другом. Для него это был вопрос жизни и смерти, и он стоял там как узник в цепях и говорил только **ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Аминь.**

Именно такой и должна была быть Его Церковь. Он сказал: "Покажите мне церковь, которая находится в этой Славе Шекина, каждое движение которой — это **ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, и я покажу вам Мессию**". Почему? — Он сказал: "Каждое действие Моисея представляло Бога". Когда он положил руку за пазуху, и когда он вынул её, всё это был Бог. Он стоял в том Присутствии до тех пор, пока Бог не сказал: "Ты будешь богом, а Аарон пусть будет твоим пророком". Правильно? И когда Моисей изрекал, происходило сотворение. Толи благословение, толи проклятие — это исходило из уст Моисея.

Мы рассматривали тогда, что когда люди попытались пойти против Моисея, они не знали, что они пошли против Бога, и Богу пришлось показать им, что Моисей не

был таким человеком, как любой другой человек, что Моисей был другим человеком, как Он сказал. Правильно? Безусловно! Аминь.

Теперь смотрите. Вот мы видим в этом поколении, что Бог сделал то же самое: пророк, подобный Моисею, очередной исход, тот же Огненный Столп, пришло всё то же самое и опять поразило это поколение.

Как я говорил в воскресенье, посмотрите на тех людей, которые следовали за посланием Моисея. Иисус Навин и Халев были грешниками. Другими словами, они родились в рабстве. Они никак не смогли бы сами освободиться. Они были бы египетскими рабами в египетской системе всю оставшуюся жизнь, если бы не пришёл Моисей, несмотря на то, что в сердце они были избранными.

Но приход пророка был для того, чтобы найти их. Правильно? Этот пророк должен был передать Слова от Бога, потому что Бог знал, что у Него там залегали семена. Он сказал: “Пойди и скажи фараону отпустить Мой народ”. Аминь! “Мой народ, Мои гены!” Амины! “И выведи их”.

И точно так же Бог знал и в наше время, и Он опять сказал: “Выходи из неё, народ Мой!” Да! Бог знал это.

Иисус Навин и Халев начали следовать за Моисеем. Они увидели этого человека. Может быть, они не видели того времени, когда появились жабы, поскольку они могли быть в другом месте. Но они пришли и услышали: “Моисей изрёк, и появились жабы. Моисей изрёк то-то, Моисей изрёк то-то”.

Они увидели Огненный Столп, они пережили нечто, они видели, что Моисей соответствует этому Слову. Они знали, что именно таким и будет пророк. Они смотрели на Моисея и сравнивали его с Писанием. Они знали, что это и было изречённое и переданное им обетование. Правильно?

шаг и довериться Ему, и поверить Ему, они поймут, что Бог по-прежнему заботлив. Несмотря на все ваши умения...

На днях мне пришлось поговорить с одним братом, с братом Стивом. Вы знаете, что он разместил в газетах объявление, некоторые из вас, наверно, видели его и читали. Я позвонил ему и поговорил с ним. Я сказал: “Не надо так делать. Брат, это не Божий путь. Божий путь — он простой”.

Пётр взял семью учеников, он обучил их. Он сказал: “Я пойду на рыбалку”. Они сказали: “Мы тоже с тобой хотим”. Он сказал: “Ладно, пошли. Будем держать сеть вот *так*, вот в этих водах мы будем делать *так*”. Он показал им всю методику. Они были командой, у них было единство, и вот они пошли и прорыбачили всю ночь. Они ничего не поймали.

Когда они были все уставшие и потратили всю свою энергию, Он уже ждал их на берегу, как раз в том месте, куда они должны были высадиться на сушу, и они увидели дымок, разведённый костёрчик. Он сказал: “Дети, есть ли у вас какая пища? Вы много работали, у вас был семинар, у вас был приглашённый проповедник, вы применяли особую методику, чтобы удовлетворить современные запросы, чего у вас только не было, но это только дальше загнало вас в ваши же человеческие способности, чтобы вы забыли Меня. Вам нужно Моё руководство в служении”.

Вы знаете, что произошло? Они ничего не поймали. Он сказал: “Придите и обедайте. Я знаю, в чём вы нуждаетесь. Я принёс это вам прямо сюда”. Это умилило их сердца. Он сказал: “Любишь ли ты Меня больше, нежели они?” Это было так просто, это было так просто.

Посмотрите на Павла, который был там на воде. Он сказал: “Ангел пришёл и предстал передо мной в эту ночь

Кто из вас ест рыбу и любит рыбу? Кто из вас ест курятину и любит курятину? Кто её создаёт? Откуда она берётся? Кто из вас ест фрукты и любит фрукты? Кто из вас ест рис, или что вы сегодня съели, может быть, мучное? Откуда всё это берётся? Человек этого не создаёт, Бог это создаёт, и Он даёт нам это в изобилии.

Но мы молимся о хлебе насущном. Он сказал: “Хлеб наш насущный дай нам на сей день”. Этот Хлеб Жизни — это Он Сам, спешивший с Небес. Им мы питаемся, чтобы жить этим Словом, чтобы нам не пришлось волноваться о том, чтобы ходить с сумкой хлеба или ходить с кучей денег за пазухой.

Он тогда подошёл, преломил хлеб и накормил всех. Ему не нужно было иметь на месте достаточное количество для всех. Это можно было сделать с одной буханки. Одна лепёшка может придать сил на сорок дней, если она в Его руке.

Но мы учимся тому, как заведено в этом мире: кушай, что есть, наедайся и запасай. Он даже старался научить их перед дорогой, Он сказал: “Ничего не берите на завтра; когда наступит завтрашний день, Я снова буду прямо здесь, Я опять буду здесь как Кормилиц”.

На днях мы говорили о том, что некоторые братья положили деньги в банк и почувствовали уверенность, что их деньги лежат в банке.

Будет надёжнее, если Бог сохранит их для вас, и каждый день вы идите и говорите: “Господь, сегодня мне нужно столько-то. Господь, на этот месяц мне нужно столько-то. Господь, на следующий месяц мне нужно столько-то”. И Бог усмотрит это, потому что у Него это есть.

Он смог бы научить нас ходить этим путём, но порой мы считаем, что такого пути на самом деле не существует. И именно те, кто действительно осмелится сделать

Мы видим, что когда пришло время, они последовали за этим посланием. Затем они приняли крещение. Точно как вы сегодня, кто не принял крещение, но слышит об этом. Они приняли крещение в Красном море.

Павел сказал в Первом Коринфянам 10. Откройте вместе со мной. Первое Коринфянам 10. Заметьте, в воскресенье я высказал это в конце проповеди, показывая вам Ефесянам 5: “За это приходит гнев Божий на сынов противления”. А потом в Первом Фессалоникийцам говорится: “Мы определены на получение спасения, мы определены не на гнев”. Теперь посмотрите вот на это. Павел, тот же Павел оглядывается туда, на Ветхий Завет, и обращается к Коринфской церкви.

Ведь мы рассмотрели, как Иисус взял первый исход и высказался о нём, и сказал: “Ваши отцы ели манну в пустыне и умерли”. Правильно? Затем Павел подхватил это и сказал: “Они не вошли из-за неверия”. Ещё Иуда подхватил это и сказал: “Бог освободил их, а потом взял и погубил их”. А все они говорили это к церкви, не к этому миру, показывая, что эти язвы были не только для этого мира. Вы тоже можете быть в Послании. Это происходит везде, где есть злое, неверующее сердце. Не то, что Бог судит мир или церковь, Бог судит именно неверующее сердце. Аминь. Дело не в расположении, дело не в географическом положении. Если вы сидите здесь, это ещё ничего не значит. Аминь.

Вы можете думать: “Я ведь сижу здесь, я не сижу в пятидесятнической церкви или в адвентистской церкви седьмого дня”. Неужели имеет значение то, что это другое здание? — Нет! Главное — где сегодня ваше сердце по отношению к Слову Божьему!

Первое Коринфянам 10. Он сказал:

Не хочу оставить вас, братья, в неведении, что отцы наши все были под облаком (под тем

же самим, которое было сфотографировано), и все прошли сквозь море;

И все крестились в Моисея в облаке и в море;

И все ели одну и ту же духовную пищу;

И все пили одно и то же духовное питие: ибо пили из духовного последующего камня; камень же был Христос.

Тут он их отождествляет. Он сказал, что они питаются той же самой духовной Пищей, пьют то же самое духовное питие, то же самое Послание. Видите? Той самой духовной Скалой был Христос.

Но не о многих из них благоволил Бог, ибо они поражены были в пустыне.

Они так и не дошли до конца и не вошли в обетование.

А это были образы для нас, чтобы мы не были похотливы на злое, как они были похотливы.

Не будьте также идолопоклонниками, как некоторые из них, о которых написано: народ сел есть и пить, и встал играть.

Не станем блудодействовать, как некоторые из них блудодействовали, и в один день погибло их двадцать три тысячи.

Это когда Он вылил Чашу. Если вы обратитесь туда, вы увидите, что Он наслал на них язву. Обратите внимание, как он сказал. Он сказал: “Не будьте также идолопоклонниками и не будьте, как блудодействовавшие”.

Не станем искушать Христа, как некоторые из них искушали и погибли от змей.

А это была другая язва, которая тоже их постигла, когда ядовитые змеи начали их кусать, и только умило-

о нас.

Вы слышали, как пророк говорил об этом, он сказал: “Я заложил бы свой ‘форд’, чтобы поехать туда и выпустить орла на свободу, его нельзя так держать в клетке. Когда я был маленьким, и люди держали в клетке канареек, мне хотелось зайти в каждый дом и отпустить их”. Он так заботился о природе.

Он сказал: “Я ездил на рыбалку”. Он сказал, что по субботам он уезжал, купался в той холодной реке и вынимал крючок — в день Господень он не рыбачил, он хотел почтить Божий день покоя.

Позже этот же человек был в лесу голодный и искал что-нибудь поесть, и Бог пришёл и сказал: “Ты хочешь есть. Ты ищешь добычу и не можешь её найти — проси, чего хочешь”. Он сказал: “Три — это будет хорошая порция”.

Мы думаем, что, может быть, он был суперменом и был каким-то особыенным. Но посмотрите, как он рос; посмотрите, как он заботился о естественных вещах; посмотрите, в какой близости он жил; посмотрите, как он заботился о том, что создал Бог; посмотрите, как он это осознавал и ценил это, так что Бог взял и сотворил для него прямо на месте, чтобы он мог отнести их к себе домой и скушать.

Ведь таково было Божье обетование в начале, когда Он поместил туда человека в такую среду. И даже когда он отправился туда, Бог сделал так, что его там ждали его конь и пёс.

Позвольте сказать вам: Бог пришёл и воскресил рыбку, — он сказал, — из-за того, что Ему не безразлична морская жизнь. Мы можем быть безразличными. Я вы сказал сегодня эту проповедь, и вы можете подумать, что это тут ни при чём.

И не только море, море — это только один из принципов, который мы использовали здесь в этот вечер. Вообще, всё, что Бог вам дал, дано для того, чтобы помочь вам, посодействовать вам. А как мы должны использовать то, что Бог нам дал?!

Мы слышали, как пророк говорит об этом. Он сказал, что на его работе люди тратили сорок центов на обед, а он мог съесть только на центов пятнадцать. Он сказал, что брал эти деньги и кормил бедных детей там на улице. Он сказал, что не любит, когда люди что-нибудь выбираются или транжирят.

Мы можем подумать, что, возможно, это из-за того, что он любил лес. Нет, такова Божья натура, такова Божья черта, которая передаётся Его детям.

Если вы — верующий, то вы поймёте, что вы учитесь ценить те вещи и те благословения, которые даёт вам Бог. Вы начинаете осознавать, что такое здоровье.

Иногда Бог положит человека на одр болезни, и тогда он начинает осознавать, что такое здоровье, какая это привилегия и благословение, какие простые вещи он мог бы сделать, чтобы оставаться здоровым, что силы приходят от Бога, что кормит Бог.

Бог сказал, что в последние дни будут есть и пить. Пророк сказал: “Это естественные законы жизни”. Но вы знаете что? Он сказал: “В последние дни это превратится в обжорство”. Людям хочется переедать и перепивать. Они стали пьяницами и стали обжорами, и Бог будет судить их за это.

Он ничего из этого не упускает из виду. Он сказал: “Им хочется мяса, значит, оно пойдёт у них через ноздри и глаза, оно станет для них проклятием”.

Если мы только будем вести простой образ жизни и осознавать, что такое настояще, то Он будет заботиться

стивление могло остановить тот гнев. Он сказал: “Возьми жезл, сделай средство умилостивления, поставь его туда, и пусть они смотрят и живут”. Правильно?

А этот змей символизировал того змея в Эдемском саду, из-за которого произошло грехопадение, и он символизировал осуждённый грех на Голгофе, на медном шесте. Правильно? Аминь.

И вот, пожалуйста, они должны были смотреть и жить, а это было, как Иисус сказал: “Как Моисей вознёс змея в пустыне, так должно быть вознесено и Сыну Человеческому”. А Откровение 10:1-7 было откровением Сына Человеческого в последние дни, когда мы оказались в этом третьем исходе, который снова должен был быть вознесённым перед людьми, чтобы на Него смотрели и жили, потому что это был прообраз нового рождения.

Когда Он говорил с Никодимом, Он взял три вещи: ветер (правильно?), воду и змея, и Он учил о том, что “вы должны родиться заново”. Ведь если вы будете смотреть на Него и верить, то вы перейдёте из смерти в Жизнь.

Итак, Павел показывает это здесь из опыта. Он показывает всё то, что с ними происходило. Он сказал: “Не будьте также идолопоклонниками, какими были некоторые из них”, — и он сказал о суде. “Не блудодействуйте, как некоторые из них”, — и он сказал о суде. “Не станем искушать Христа, как некоторые из них искушали и погибли от змей”.

Другими словами, он ставит их в известность: “Вам не сойдёт с рук, если вы будете делать то же самое, что и они”. Бог остаётся тем же Богом, и Он будет судить вас тем же судом, чтобы оставаться Богом. Иначе Ему пришлось бы воскресить тех самых людей и покаяться перед ними, если за это Он их осудил, а вам дал свободу.

Не ропщите, как некоторые из них роптали

и погибли от истребителя.

Всё это происходило с ними, как образы; а описано в наставление нам, достигшим последних веков.

Посему, кто думает, что он стоит, берегись, чтобы не упасть.

Вас постигло искушение не иное, как человеческое; и верен Бог, Который не попустит вам быть искушаемыми сверх сил, но при искущении даст и облегчение, так чтобы вы могли перенести.

Итак, возлюбленные мои, убегайте идолоподобия.

Мы тогда рассмотрели это и показали, что идолопоклонство в Ветхом Завете началось и среди вызванных людей. Они были в странствии и поклонялись образу (правильно?), образу зверя, тельцу, египетскому богу.

А Моисей взял этот образ и стёр его в порошок (это лёгкий химический состав), а потом высыпал в воду, и он стал красноватого цвета. Когда они его выпили, тогда опять это утолило Божий гнев, потому что Он увидел эту кровь, красное. Понимаете, этот цвет умиления опять остановил Божий гнев.

И всегда на протяжении Библии видно, как Бог является милость, но когда она попирается, следует суд.

Мы можем отнести это к народу в Библии, мы можем отнести это ко всему миру в Библии во дни Ноя. Мы можем показать это на примере народа Израильского. Мы можем показать это на примере церкви. Мы можем показать это на примере семьи Ахана. Мы можем показать это в любом месте, на отдельном человеке — всегда будет то же самое.

будет ухудшаться, уровень или давление крови у вас будет низким. А если у вас хорошая, здоровая кровь, тогда тело будет оставаться крепким, она будет поддерживать тело в чистоте, она будет бороться с любыми заболеваниями, которые будут подступать. Понимаете? Она будет поставлять питательные вещества во все части вашего тела.

Разве море не делает то же самое? В какой бы части света оно ни было, оно приносит рыбу, оно приносит жизнь, оно приносит разные вещи, оно приносит всевозможные минералы, чтобы люди могли выжить. Оно даёт работу, оно даёт людям рабочие места. Конечно.

Но, видите, в конце, Бог сказал: “Я пресеку это, Я полностью уничтожу, Я сведу это на нет. Я разрушу...”

Возьмите Книгу Софонии, там всего три главы. Может быть, вы сможете прочитать её, когда вернётесь домой. Он говорит о дне Господнем. У меня не будет времени вникнуть в это. Там Он сказал: “Я поражу приморскую страну”.

Все эти суды обрушаются на приморские страны, потому что именно там проживают миллионы людей, именно там загрязняются территории, именно там наносится вред человечеству. И Бог будет выливать их, чтобы навести суд на человека, отвергшего Его Слово.

Давайте поднимемся. В завершение я хотел бы прочитать 103-й Псалом. Пусть музыканты наигрывают: “Как Ты велик, как Ты велик! Тогда поёт душа, Господь, Тебе: как Ты велик”.

Я не хочу здесь оставаться, Бог не хочет, чтобы мы здесь остались, поэтому Он предупреждает нас. Эти проповеди — это серия предупреждений, чтобы вы поняли, что Бог исполняет все Свои благословения и исполняет все Свои проклятия, и Его гнев настолько же божественен, как и Его благословение.

завтра в первые полчаса и соединить, когда мы дойдём до того, что вода тоже превратится в кровь. И вы видите, как всё это происходит.

А причина, почему они богохульствуют, состоит в том, что они уже знают об этом. Они скажут: “Мы в курсе о красном приливе, мы знаем о том-то, мы исследуем то-то, мы знаем, что в *этом* содержится то-то, мы это задокументировали. Найдите папку по красному приливу, который океанографы там изучали, и принесите мне. Дайте-ка, я посмотрю, что тут написано. Ах да, вижу, что это сейчас происходит в таких-то местах, в таких-то регионах”.

Я хочу сказать вам: они даже не будут знать, что это Чаши выливаются на них. В Библии сказано: “Когда они это увидели, они начали богохульствовать”. И, вообще, когда везде начнут расходиться больше и больше язв, они даже этого не осознают.

Но подумайте, какими будут избранные. Избранные в этом самом теле будут иметь уже изменённое тело. У них будет совершенное тело, которое не может стареть. И, несмотря на все эти вещи, это их даже не коснётся. Это даже не сможет их коснуться!

Когда они вернутся туда, когда Иисус вернётся на Елеонскую гору, у них как раз закончится три с половиной года, когда солнце не светило, луна превратилась в кровь, воды загрязнены — они будут переживать это три с половиной года при Моисее и Илии.

А когда Моисей и Илия умрут, и они обрадуются и подумают, что всё закончилось, всё это опять начнётся, будет изливаться на них. У Бога суды никогда не прекращаются.

Точно как кровь в человеческом теле: без такой крови, если это испорченная кровь, вы будете болеть, вы не сможете функционировать, каждый день здоровье у вас

Поэтому я говорю: нечто начинается у людей дома, нечто происходит в их жизни, а они не осознают, что происходит, они воспринимают всё как само собой разумеющееся и живут себе дальше. Тогда что происходит? — Зачастую они попадают в беду и не осознают, что они делают. Аминь.

И тогда в воскресенье мы рассмотрели Первую Язву — это были мучительные и гнойные раны. И я сказал вам, что это и раньше происходило в Библии, в Ветхом Завете, например, когда Моисей поразил ими египтян.

Здесь те же самые люди. Понимаете, они были в рабстве, и Бог вызвал Израиль. А теперь вот, пожалуйста, Бог опять пришёл сражаться за Израиль, потому что все те языческие народы... (это и есть Армагеддон) ...все те языческие народы пойдут против Израиля. И мы выяснили, что сто сорок четырёх тысячи уже были вызваны. Они пели песню на Небесах в Откровении 15, они победили зверя и клеймо, и число имени его, и всё такое.

Именно это мы побеждаем сейчас, потому что у нас есть откровение об этом, и мы видим, что на нас начинают давить, чтобы ввести в эту систему. Мы видим, что наступит момент противостояния, когда от нас потребуют отказаться от определённых Истин для того, чтобы войти в эту систему, и именно тогда нам придётся подняться и противостоять этому.

Но у этой системы есть средства массовой информации, у этой системы всё это есть, и они могут разрисовать тебя в любом цвете, как захотят, и у них будет поддержка общественности, потому что весь церковный мир, деноминационный мир — в большинстве. Поэтому останется только избавиться от “опасных для общества людей”.

Но в тот час, когда начнётся гонение, он сказал: “Не бойся, сестрёнка, там будет Человек, Который сможет зажечь Свет”. Но это уже было нам предсказано и откры-

то, чтобы, когда наступит тот час, у нас было духовное различие, чтобы мы знали: “Именно об этом нас предупреждали, мы туда не вступим”.

Вот почему мы учим этому, чтобы люди знали, что будет, и подготовились к тому, что будет, и знали, как поступать и вести себя в возникающих ситуациях.

Дети, ходящие в школу, являются частью этой системы. Работа у мужа является частью этой системы. Многие из вас живут в государственных домах — это часть системы. Безусловно! Давление начнётся именно во всех этих местах, и у нас даже не будет проводиться таких служений. Понимаете, всё это сводится к тому времени.

Ведь наступил момент, когда церковь и государство обрушились на Иисуса. Пробил тот час, когда они обрушились на Него. Но Он это знал, потому что Он говорил им: “Наступит час, когда Сын Человеческий будет предан в руки грешных людей”. Он знал, как вести Себя, потому что в Библии говорится: “Он был, как агнец, перед стригущими Его безгласен”. Он сказал: “Я должен заниматься делом Моего Отца”. Он знал: “Моя пища — творить волю Пославшего Меня и завершить дело Еgo”.

И именно это верующий знает в этот час, имея божественное откровение о том, за что ответственна Невеста, может выполнить Слово в благочестивом порядке, хотя видит объединение церковного мира, хотя видит объединение политического мира, хотя видит, как сходят демонические духи, чтобы объединить их. Однако, будучи здесь с учениками, говорил им: “Да не будет бегство ваше зимою или в субботний день, когда увидите Иерусалим, окружённый войсками”, — и так далее. [Пробел на записи—Ред.]

О-о, да, Моисей пришёл, его рука покрылась проказой, люди увидели это, сказали: “Ого, это великое знамение!” Он бросил свой жезл, другие тоже, они начали под-

Уже невозможно будет даже наслаждаться природой. Даже не слышно будет пения птиц и ничего подобного. Солнце откажется светить, луна превратится в кровь, повсюду разойдётся радиация, так что у людей начнутся галлюцинации, будут видеть всяких страшилищ, и начнут кричать и взывать к камням и горам.

И если мы можем посмотреть в Слово, а также на то, что задокументировано наукой, и увидеть, что они уже видят, как эти вещи напирают, что всё это уже на пороге, на подходе... Однако мы видим, что окончательная родовая схватка...

Ведь не забывайте, когда будут выливаться эти Чаши, земля будет переживать окончательную родовую схватку. У неё была схватка в первую войну, у неё была схватка во вторую войну, но таких судорожных катаклизмов у неё ещё никогда не было.

Может, вы видели, как женщина переживает родовые схватки. Я уже видел, как моя жена рожала, у меня была возможность увидеть рождение ребёнка. Начались схватки, и она терпела боль. А в самом начале иногда даже медсёстры не могут определить, что у неё действительно начались роды, пока они действительно не увидят конкретные симптомы.

Но я хочу сказать вам: с того момента, когда доходит до последней стадии родов, когда младенец занял правильное положение и начинает выходить, иногда у женщины могут начаться судороги, она начинает кричать, потому что боль становится невыносимой.

И у этой земли, которая переживала родовые схватки, эта схватка будет для неё последней, чтобы родить новый мир, новую цивилизацию, вернуть тот самый Эдем, который был тогда в начале.

И когда вы видите, как это надвигается, этот “красный прилив”... Может быть, я попробую коснуться этого

была запущена. Посмотрите на Соломона, все они это видели. И он говорил об испарении, он говорил о конденсации, он говорил об осадках и говорил о всём прочем.

Ещё Бог сказал через Моисея, как дождь сходит с гор, опускает воду в долины, орошает землю, потом она опять поднимается. Что произойдёт? — К ним снова вернётся благословение.

Давид сказал: “Господня — земля и что наполняет её”. Аминь! “Тысячи голов скота на всех горах принадлежат Богу”.

Иногда видишь, что человек что-то сажает, и он надеется на хороший урожай. А потом появляются плоды, и урожай хороший, тогда он доволен и радуется тому, как всё уродило. Он садится за стол с семьёй, и вы знаете, как это бывает, это их жизнь и пища. Он склоняет голову и воздаёт благодарение, он благодарит за это Бога.

Когда Бог дал Адаму сад, землю, он должен был возделывать его и хранить. Но вместо того, чтобы возделывать его и хранить, человек загрязнил его, опустошил, разграбил его и уничтожил.

Потом они указывают на свои большие небоскрёбы. Они указывают на большие Ф-16 и на свои истребители, и на свои особенные танки, и на большие военные подлодки, которые они построили. Они хвалятся своими грандиозными изобретениями и тому подобным, и большими городами с системой объездных дорог, автострад, восьмиполосных дорог и разными вещами, площадками для гольфа и пляжами. Они хвалятся этими вещами, чтобы показать, какой они построили Эдем.

Но посмотрите, до чего дойдёт в конце. Бог сделает так, что море и всё остальное остановится. И человек начнёт умирать страшной смертью: от болезней, нечем будет дышать, будет задыхаться, есть рыбу нельзя, питьевой воды нет. Видите?

ражать. Но потом пришёл час, когда он сказал им, что будет тьма. Они увидели тьму, они увидели в своей среде свет, и он сказал: “Ещё одна язва, а потом мы выйдем”.

Тут послание почти закончилось, потому что они собирались выйти из той земли, чтобы пойти в другую землю. Но в тот час он привёл их в то место, где ни смерть, ни язва и ничто не могло их коснуться. Это привело их к такому искуплению, когда отождествились с закланым Агнцем, первым Агнцем, закланым в разуме Божьем. Когда Бог пришёл в Эдем, Он тоже заклал агнца, затем Авель заклал агнца. Когда Моисей принёс агнца, он подключился к тому же каналу, к которому подключился Авель, к которому подключился Авраам, который Бог выразил и открыл, когда Он заклал первого агнца. Ведь только Агнец мог принести искупление, только Агнец мог принести веру — было необходимо откровение Агнца. И они питались тем Агнцем у себя дома, имея там кровь агнца в знак того, что они были помечены.

Мы рассматривали эту метку. Этим самым Бог говорил: “Не прикасайтесь ни к кому из тех, у кого Печать Божья, когда вы увидите эту Кровь”. Как в Иисуса Навина он сказал: “Уничтожьте всё, но где вы увидите, что висит червлёная верёвка, к тем не прикасайтесь”. Иезекииля 9, он сказал: “К тем, у кого метка на голове, не прикасайтесь”. Под Пятой Трубой: “К тем, у кого Печать Божья, не прикасайтесь”. Ещё в Откровении 7: “Удерживайте ветра, пока мы не поставим Печать на чelaх рабов Бога”.

Видите, по всей Библии Бог помечает одних, одних Он запечатывает, а другие уходят из Его Присутствия в погибель — всегда!

И вот Иезекииля 9 повторяется в последние дни. Мы находимся между откровением Сына Человеческого (Он нам открылся) и приходом ангелов-губителей, в то время

как Святой Дух находится здесь и всё подготавливает, запечатывая избранных.

Какой потрясающий час! И когда мы видим все эти события... Поэтому, когда вы знаете из Писаний, с чем отождествлены и размещены позиционно, вы живёте не просто решимостью служить Богу, нет, вы живёте откровением о благодати Божьей, которая пришла к вам. Вы знаете волю Божью.

Не то, что вы живёте в страхе, попадёте вы туда или нет, и не понимаете, что делаете и почему вы это делаете, а только из-за того, что вы боитесь и не хотите попасть в ад, или другие люди тоже выглядят испуганными. Нет. Но вы увидели волю Божью. Он показал её вам. Он показал вам почему. Вы знаете почему. Аминь.

Моисей пришёл к ним и сказал им: “Смотрите, сделайте это, потому что в полночь будет обрушиваться суд. До полуночи убедитесь в том, что все вы, каждый из вас сделал в точности так, как я вам велю сделать”.

Когда пророк стоял там, и открывались те Семь Печатей, и он увидел всё это, он сказал: “Эти Трубы, они раскрываются всё время”. Он увидел их прямо там. Эти Чаши раскрывались.

Ведь то помазание, которое начнёт тот период скорби в последнюю половину семидесятой седмины, перед теми Семью Чашами — это будут два пророка, Моисей и Илия. Он сказал, что после четвёртого животного, других животных или живых существ не будет. До самого конца будут пророки — языческий пророк и два еврейских пророка. Правильно? Конечно. Они доведут до самого конца и вернут в Миллениум.

А в промежутке — помазание орла. Также прямо между этими пророками находится пророческая Невеста. Она тоже захвачена в то помазание орла, потому что ей тоже обещано то же самое: “Когда начнётся натиск, вот

четвёртый ангел вылил свою Чашу.

Брат мой, учёные на своём научном языке называют это “красным приливом”, но в Библии ещё задолго до индустриальной эпохи, задолго до того, что они натворили на море, задолго до того, как они слили в него столько грязи, что оно стало красным... Как кровь человека, просто губит всё, и всё, что в ней оказывается, не может выжить из-за мёртвой крови. Всё, что в ней, погибает и разлагается.

Вы знаете, что происходит? Вот что: лёгкие планеты уничтожены — все деревья вырублены. Теперь кровь начинает портиться и прекращает циркулировать.

Представьте человека в таком состоянии, и вы начнёте ясно понимать состояние планеты. А потом подумайте, какое благословение она приносит человеку. Посмотрите на человека: он затягивается сигаретами. Да? Он курит и втягивает рак в свои лёгкие ежедневно, потому что это стильно. Да? Он курит “Ротманз” или курит потому, что везде рекламируется их продажа, говорится, что эти длиннее, тоньше, а в этих такой-то процент, в этих меньше смолы, в этих больше угля, в этих ещё что-то.

Пророк сказал, что когда это нанесли на крысу, в ней было столько рака, что она вся покрылась гноящимися ранами. Он сказал: “Подумать только, ведь именно это человек втягивает в свою душу каждый раз, когда он это делает”. Вот такое состояние у человека.

А сегодня плотской человек так заботится о своём здоровье. О-о, брат мой, он питается только этим, в его организм не попадает алкоголь, в его организм не попадает сигаретный дым. Он старается питаться тем-то, потому что там есть протеин, в этом есть то-то, в этом есть такие-то витамины и такие-то витамины, и он сейчас пытается оберегать тело. Тогда как насчёт другой системы?

Вся эта планета тоже является системой, которая

ке, пытаются обезобразить нас и обучить нас, и вылепить нас так, чтобы мы стали частью общества.

Но благодарение Богу за Его Слово, Которое пришло сорвать всё это с нас, чтобы мы увидели, куда направляется этот мир, и что они делают.

Они обещают золотые горы, пытаясь сделать вас участниками этого и уводят вас непонятно куда, а сами дальше идут в том же направлении, что и раньше. Что они называют прогрессом, уничтожает воздух, уничтожает воду, уничтожает моря, уничтожает сушу. А они дальше уводят вас туда и говорят вам: "Мы ведём вас к прогрессу, мы ведём вас к прогрессу".

Потом дойдёт до того, что они захотят убить вас, если вы не примете клеймо зверя и не войдёте в эту систему, и не будете дальше идти в этом направлении.

Ну, позвольте сказать вам: вы всё равно умрёте. Так что лучше всего умереть за Евангелие и обрести лучшее воскресение, чем войти туда и умереть страшной смертью от кары, потому что Бог придёт, чтобы вести войну.

Он надолго ушёл, но когда Он вернулся, Он пришёл с этой Книгой и поднял руку, и сказал: "Он поклялся Сотворившим Небеса и землю, и море, и всё, что в них". А эта Книга была Книгой искупления, чтобы выкупить это наследие человека.

И вот Он сейчас придёт — после того как Он вывел Свою Невесту при тех Семи Громах и собрал их вместе — Он сейчас вернётся и скажет: "Поклонитесь Богу", — Откровение 14:6. Правильно? Он сказал: "Поклонитесь Богу, сотворившему Небеса, землю, море и всё прочее, потому что Я буду судить всех тех людей, которые уничтожили их".

И первый ангел вылил свою Чашу, и второй ангел вылил свою Чашу, и третий ангел вылил свою Чашу, и

увидите Третий Рывок. Он будет сверкать, как молния. Подождите, когда те Семь Громов проговорят своими голосами к той группке, которая сможет взять Слово и держать Его. Оно будет закрывать небеса", — и так далее. Разве не так он сказал? Он сказал: "И мы стараемся привести церковь в гармонию, мы стараемся, чтобы Третий Рывок начал своё шествие". Аминь. Он сказал: "Для меня это время посвящения". Аминь! Почему? Потому что он готовился к этому.

Он сказал: "Я хочу крепко держать Меч Царя, вцепиться в Него", — потому что он знал, что в тот час будет исходить Слово, а Невеста останется на какое-то время, и у неё будет служение свидетельства против них. И когда они увидят, что в Невесте поднимается сила... Он сказал, что они это увидят. Он сказал: "О-о, она есть, но она не будет действовать, пока..."

Как я тогда рассматривал, как Он спал между пробуждениями — время отдыха. Но потом, когда наступил час кризиса, они Его разбудили. Некоторые ученики уловили виденье, чтобы разбудить Его в тот час.

И Он проснулся. Он не начал снова исцелять, а потом переходить различению. Когда они Его разбудили, Он проснулся и сразу стал изрекать. Правильно? Он пробудился с изречённым Словом! Вот это да!

Когда мы видим, как всё это наращивается, мы знаем, что грядёт. Мы заранее подготовились. А эти суды...

Давайте я подчеркну этот момент и пойду дальше, потому что время быстро летит. Давайте я закончу с этой мыслью. Я хочу взять пару мест Писания, чтобы показать вам эту Язву (мне не удалось прочитать в воскресенье) и показать вам, что когда сходит эта Язва, во-первых, она поражает в той первой Чаше мучительными и гнойными ранами, раковыми. Но мы видим, что в тот час исцеления не будет. Не будет медного шеста, на кото-

рый можно было бы смотреть и выжить. Не будет искупления. Не будет Первосвященника, Который привёл бы вас и очистил от проказы. Не будет ничего, будет смерть от наказания без милосердия, потому что Он сказал тем ангелам-губителям, когда они пошли, Он сказал: “Пусть не жалеет око ваше, и не щадите”.

Он сказал: “Эти глаза уже не будут плакать и рыдать, как плакали об Иерусалиме, Его глаза будут как пламень огненный”. Это будут уже не те прекрасные ноги, которые были в пыли, обожжённые солнцем, в синяках из-за того, что ходил по безводным пустыням и горам, прекрасные ноги, приносящие Евангелие мира. Эти ноги будут уже не такие. Это будут медные ноги, топчущие точило. Совершенно верно.

Тогда, в тот час, люди будут умирать от “тягчайшего наказания”, как сказал Павел. Он сказал: “Будет не так, как когда спустился Моисей”, — Евреям 12. Моисей взошёл на ту гору, Бог сошёл на ту гору — Исход 19. Что произошло? — Гора затряслась, земля затряслась от Присутствия Божьего. Если человек или корова, или ещё кто прикасался к той горе, они умирали. Он сказал: “Но в этот раз небеса будут трястись, земля будет трястись — всё, что можно поколебать, будет поколеблено, потому что Бог наш есть огонь поядающий”. Ведь он тогда сказал: “Это Кровь, говорящая о лучшем”.

Видите, тогда они были под естественной кровью, которая не могла удалить грехи, в Ветхом Завете. Он сказал: “Первый завет не мог удалить грех, он только покрывал грех”. Поэтому у них был естественный агнец, естественный агнец, естественный агнец. Но потом пришёл пророк Илия — Иоанн Креститель, и он уловил вдохновение и открыл им Агнца с семью рогами и семью очами: “Вот Агнец, Который забирает грех мира”. Это было настоящее искупление.

кращается, и в руку поступает мало крови, вы говорите: “Рука онемела”. Правильно? Но потом вы встаёте, и рука вот так отвисает, пока кровь опять не начинает приливать в полную силу. Понимаете?

И вы точно видите, что это самое море, до чего оно дойдёт. Транспортировка? Вы подумайте о торгующих на море, ведь богатства целых стран зависят от морской торговли. Купцы на море владеют всеми этими большими нефтяными танкерами и всем прочим, всеми этими судами, которые сюда постоянно причаливают.

Мы ежедневно видим, как они приходят в наш порт и привозят всевозможные вещи, которые импортируют из-за океана, привозят туристов для подъёма экономики страны. И они стараются развиваться, потому что для них это источник иностранной валюты, это даёт людям рабочие места, за счёт этого они могут развивать страну.

Я хочу сказать вам: с того момента, когда оно начнёт хромать, стонать и не сможет функционировать, вы станете, как человек, который оказался где-то посреди пустыни и умирает от жажды, без еды, без воды, ничего нет, и солнце палит во всей силе своей. И не один человек окажется в такой пустыне, а весь мир окажется в таком состоянии.

“Столь тягчайшее будет наказание — смерть без милосердия”, — Божьи законы, которые Он во всём установил. Это Божья Библия, Бог открылся в творении, Бог отразился в ней и показал, что Он — Бог. Брат Бранхам сказал, что люди не могут даже травинки создать, однако они могут сделать средство от насекомых, опрыскать им и всё погубить. Конечно. Они могут построить все эти штуки, чтобы отправиться на луну и всюду разбросать мусор, однако травинки создать не могут.

А почему? Они пытаются построить великую научную цивилизацию на образовании, цивилизации и нау-

то другого, или унизить другого. Если Бог даёт вам дом или фруктовые деревья во дворе, или что-нибудь такое, я хочу сказать вам: всё, что Бог даёт вам, если это приносит здоровье и силу в вашем физическом теле, вы цените это и благодарите за это Бога, и используйте это, опять же, для Божьей славы.

Говорят, что в здоровом теле человека примерно пять четвертей этой жидкости, этой крови, которую качает сердце, обходит по кругу весь организм каждые двадцать три секунды, чтобы каждая клетка в теле постоянно снабжалась и очищалась, и в то же время находилась в постоянной связи с каждой частью тела.

Задумайтесь о Теле Христовом. Кровь Христа, нет такого христианина, который не прошёл бы через эту Кровь. Ещё не было такого христианина, который не прошёл бы через Кровь. Эта Кровь связана с каждым членом Тела. Аминь!

Бог создал море. Он сотворил в ней всю жизнь. Он дал человеку владычествовать над ним. Это было частью его наследия. Это было частью сложной переплетённой системы, потому что море не может функционировать без воздуха, а воздух не может функционировать без солнца, а солнце не может функционировать без луны. Правильно? Безусловно! Земля зависит от этого. И с того момента, когда вы начинаете мешать какой-то его части, вы начинаете разрушать всю систему. Аминь.

И посмотрите на море: точно как кровь в человеческом теле, она выполняет функцию, настолько жизненно важную для сохранения жизни на планете, что всё человеческое тело (то есть, здоровое человеческое тело) полностью зависит от циркуляции этой крови для выживания.

Вот почему в Библии говорится: “Жизнь находится в крови”. Понимаете? Иногда приток крови ненадолго пре-

Илия открыл истинное искупление, которое от заместителя переведёт их в реальность, чтобы они перешли через пропасть и вернулись в Присутствие Божье оправданными. И именно это они отвергли, чтобы держаться за свои организации.

И что сделала еврейская невеста, в точности то же самое делает Невеста этого последнего времени — они отвергают истинное искупление, восстановленное истинным Илией, который высвободил Святого Духа, чтобы держаться за свои собственные системы.

Это то же самое, что сделал Каин. Он вцепился в свой алтарь, вцепился в свои цветы и плоды, вцепился в свой способ поклонения и отказался от подтверждённой жертвы Авеля — от откровения Крови Иисуса Христа. Аминь.

Скоренько откройте вместе со мной, давайте просто зачитаем пару мест Писания и закончим с этой частью и сразу возьмёмся за Вторую Чашу. Второзаконие 7, Бог выливает на них язву — мор и болезни.

У нас уже сейчас всевозможные болезни. Иногда мир, в котором живут многие из нас, не соприкасается с больницами. Наша деятельность в нашем мире не вынуждает нас ходить по больницам, бывать в колониях для прохождённых, бывать в психиатрических больницах. С работы, в школу, домой, играться, в церковь — вот такой маршрут у некоторых людей, и вы видите только здоровых людей. Когда вы едете по дороге, самое худшее, что вы можете увидеть — это человека с пластырем на глазу или человека с повязкой, или что-то в этом роде. И из-за того, что мы с этим не соприкасаемся, мы не осознаём, сколько больных и страдающих людей, сколько людей живёт на одном волоске от смерти, отчаянно борется за жизнь, умирает ежедневно. Нам неизвестно, сколько семей мучается, потому что все эти люди представляют

где-то семьи, разбитые семьи, поражённые.

Но потом иногда Бог позволяет нам немножко соприкоснуться с этим. Ну и ну! И мы видим, что мать плачет о своём младенчике, который при смерти. Мы видим, что муж слёг из-за СПИДа, а у него четверо-пятеро детей. Мы видим жену с нервным расстройством, которая сходит с ума. Тогда мы начинаем осознавать: “Ого, сколько страдания в этом мире!”

А ещё наша деятельность не вынуждает нас отправиться в тюрьму, чтобы увидеть, что творится за теми стенами. Так что порой мы живём в таком мире, где наши мысли находятся под влиянием только того, что мы видим и что мы пытаемся достичь, и поглощены этим настолько, что мы не осознаём, как гибнут люди, сколько людей умирает без надежды, сколько людей находится под гневом Божьим. Люди, которые... Многие из них находятся в таком состоянии из-за того, что они отвергают Божье Слово. Конечно. Зачастую мы этого не видим.

Посмотрите на кое-что здесь во Второзаконии 7. Здесь Бог обещает им благословение. 7:15:

И отдалит от тебя Господь всякую немощь, и никаких лютых болезней Египетских, которые ты знаешь, не наведёт на тебя, но наведёт их на всех, ненавидящих тебя.

Они там были и они видели это изречённое Слово из уст того пророка. Они видели, как он взял прах и подбросил его в воздух. Они видели, как он взял воду и вылил её, и она превратилась в кровь. Они видели, как он брал тот жезл и вызывал определённые вещи. И посредством изречённого Слова из уст Божьих они увидели поражёнными всех — от фараона до узника. Они видели боль и мучения. Они видели, как врачи работали днём и ночью. Они видели людей на карантине. Они видели эпидемию.

изобилии, чтобы наполнять их сети, чтобы они могли оплатить счета и воспитывать детей, чтобы показать, что прямо среди них Сам Бог творения, давший повеление водам в начале.

Он был Самим Богом, Который ходил по той самой воде. Он был Самим Богом, Который встал в ту ночь, когда дьявол вошёл в воду и попытался потопить их, проговорил и сказал: “Успокойся, перестань”, — и вода послушалась. Если Он скажет: “Превратись в кровь”, если Он скажет: “Поднимись в воздух”, — она послушается Его, потому что всё Его творение слушается Его. И Он обрушивает эти суды Своим изречённым Словом.

Значит, когда они проговорят, разве оно их тоже не послушается? А они точно знают, что именно уничтожил человек.

Если ваш ребёнок плохо поступил и, может быть, разбил стакан; возможно, вы сказали ему не играться с ним, но он всё равно не аккуратно его взял и разбил — вы не стали бы бить его, говоря: “Я наказываю тебя за то, что ты на прошлой неделе потерял ручку”. Нет! Вам нужно показать ему, в чём состоит грех, и какое будет наказание.

Разве не так Бог сделал в начале? Вот почему Он не дал им зубную боль, когда человек пал в начале, потому что они не яблоко съели, иначе Он дал бы им зубную боль. Но Он сказал: “В скорби будешь рождать”. Правильно? Безусловно! И Он наложил проклятие прямо на то место, где была проблема. Они тоже это знали, потому что они сделали себе опоясания именно для того места, где они провинились.

Посмотрите на неизменного Бога. И поэтому, когда у нас бывают такие ситуации... Позвольте сказать вам: если Бог даёт вам машину или что-нибудь такое, тогда не используйте её, чтобы показать, что вы лучше кого-

Россия, посмотрите на Россию. Сейчас из-за всей этой гласности всё начало открываться, начали всплывать такие вещи, чтобы стало известным, что на самом деле там происходит.

Рассказывают о том, какие там реки: кто-то однажды бросил в реку спичку, и чуть вся река не вспыхнула. Они так заражены химикатами. А многие из них являются главными реками, где у них стоят большие предприятия, которые сливают всё это в море — с глаз долой, из сердца вон.

В таких городах, как Нью-Йорк, в порту Бостона на берегу моря, где проживает более двадцати миллионов людей, вы представляете, сколько там мусора каждый день?! Мусор, грязь, канализация — всё сливается прямо туда. Одно из самых грязных мест в мире находится прямо в тех водах.

Всё это оказывает воздействие и вызывает изменения в растительности под водой, и изменяет там структуру окружающей среды, и всюду несёт смерть.

Теперь увидели, что сотни и сотни представителей разной морской жизни: тюлени, киты и рыбы всюду просто плавают на поверхности воды и смердят. Приходится скорее закапывать их повсюду на мусорных свалках. Пляжи приходится закрывать.

Об этом и идёт речь в этом журнале, что приходится закрывать многие пляжи и так далее, закрывать их. И в туристической и развлекательной индустрии теряют миллионы и миллионы долларов, потому что люди не могут туда поехать в отпуск и так далее из-за загрязнения. Всё уничтожают.

Но в Библии сказано: “Не обманывайтесь, что посеет человек, то и пожнёт”.

Бог проговорил к морю, и оно производило рыбу в

Они видели, как машины скорой помощи носились по улицам днём и ночью, как на колесницах отвозили людей на кладбище в Египте. Они видели тех самых людей, которые были из верхушек, могущественными, которые стегали их и начальствовали над ними в кабинетах и на полях, и так далее. И они видели, как этот пророк начал изрекать, и что начало происходить из-за отвержения Слова этого пророка. Они видели, какой ужас Бог может навести на людей, на страну, и искалечить их, и истребить их. А какой ужас! Бог сказал: “Ничто не коснётся вас. А кто ненавидит вас, кто идёт против вас, на тех Я наведу всё это”.

Второзаконие 28. Они знали, что такое египетская болезнь. Это была не просто высокая температура или грипп, когда походишь с пачкой салфеток, чтобы вы сморкаться, и всё пройдёт.

Смотрите, я говорил, что в тот час не будет ни искупления, ни исцеления — ничего. Я хочу вам показать, что Бог соблюдает все Свои законы. В Библии говорится, что “Он вчера, сегодня и во веки тот же”. Это секрет всей этой Книги. Это краеугольный камень Библии — Евреям 13:8.

Второзаконие 28, 26-й стих:

И будут трупы твои пищею всем птицам небесным...

Тут он показывает им проклятия, из-за чего будет наведено проклятие, если они не послушаются Слова.

...будут трупы твои пищею всем птицам небесным и зверям, и не будет отгоняющего их.

Он показал, что зачастую молищься днём и ночью, постишься, но эти бесы вообще не слазят с них, потому что зачастую это происходит из-за хулы на Святого Духа. В Библии говорится: “Не молитесь за человека, похулив-

шего Святого Духа. Говорю вам: это грех к смерти. Есть грех к смерти, которым может согрешить человек". Иисус сказал: "За это не будет прощения ни в этом мире, ни в будущем мире".

В этом периоде люди хулят Святого Духа, они отвергают Иисуса Христа, распинают Его во второй раз. Они умрут от тягчайшего наказания, потому что это полнота искупления. К ним вернулись все Семь Печатей, первоначальная апостольская вера, то же самое служение Иисуса, показывающее, что именно их отцы уничтожили Его тогда, те же деноминационные отцы.

А ваши отцы, отцы детей — Пётр и другие, апостольские отцы — они верили Ему, а теперь сердца детей обращаются назад. Тогда те другие, дети тех отцов, приходят уничтожить этих детей таким же образом.

*Поразит тебя Господь проказою Египетскою
(хм, ну и ну!), почечуем, коростою и чесоткою,
от которых ты не можешь исцелиться.*

Уверяю вас, будет бесполезно говорить: "У нас есть фонд, и от такого-то поступило в этот фонд десять миллиардов долларов на борьбу со СПИДом. А от правительства поступило столько-то в фонд на исследование СПИДа. А Элизабет Тейлор сделала то-то. А этот целое поместье выделил команде учёных, которые работают днём и ночью". Это будет пустая трата времени.

Поразит тебя Господь сумасшествием, следою и оцепенением сердца.

35-й стих:

Поразит тебя Господь злую проказою на коленях и голенях, от которой ты не можешь исцелиться (мучительной и гнойной), от подошвы ноги твоей до самого темени головы твой.

А вы представьте, что произошло в Египте. Бог сказал: "Не только их дамба, но даже все сосуды каменные и деревянные", — всё, что было у них в домах, и всё прочее. Он сказал: "Пусть начнут действовать язвы".

Братья и сёстры, когда вы видите всё то, что сюда надвигается... (я хочу сделать скачок) ...когда вы видите всё то, что сюда надвигается, и это происходит...

Я ещё стольким хотел поделиться, но пришлось бы слишком много читать — об этом "красном приливе", который всё отравляет и который им неизвестен. Они начали получать сигналы об этом. Уже было несколько вспышек.

Ведь под Второй Трубой море тоже стало кровью. Во время войн война велась в воздухе, война велась на земле, война велась под морем, война велась на море. Под водой были большие флотилии субмарин, из которых запускали разные торпеды, и проводили разные испытания подобных вещей.

Говорят, что есть такие острова, на которых ещё тысячи лет будет радиация, а она появилась на тех островах из-за того, что взрывали бомбы. Там не может существовать ничего, кроме скорпионов и других тварей, которые могут при всём этом выжить, там больше ничего нет из-за такой радиации, которая там присутствует. Говорят, что она настолько метров в глубину, что всю эту почву нужно снять и избавиться от неё. А куда её деть? В море её не могут кинуть, потому что потом она просочится в море. Всё во имя науки.

Говорят так: "Если собираешься дальше производить бомбы, то необходимо найти место, куда можно убирать радиоактивные отходы". На данный момент сейчас столько вооружения, что могут двенадцать или пятнадцать раз погубить каждого мужчину, женщину, мальчика и девочку на планете. Понимаете? В Америке и по всей земле.

ложении, что никто не сможет взлететь.

Автомобили не смогут ездить, потому что для этого не будет воды. Предприятия не смогут функционировать, потому что не будет того, за счёт чего они функционируют. Все машины, припаркованные повсюду, станут как металлом.

Все их деньги окажутся бесполезными, потому что те вещи, которые они использовали, чтобы обогатиться и стать влиятельными, были Божьими вещами, которые Бог сотворил, а они извратили их, чтобы построить другое общество. И Бог возьмёт и осудит их за это.

И, брат мой, иногда мы видим прямо здесь... Я помню кризис водоснабжения. Некоторые братья помнят его в старые времена, когда мы были ещё в миру. На юге у нас был кризис водоснабжения, и мы дня три-четыре не могли достать воды. И грузовики ехали за водой из Порт-оф-Спейн аж в Морюгу. На обратном пути они проезжали прямо через Кокою, и люди брали большие брёвна и стволы кокосовых деревьев и бросали их на дорогу перед грузовиками, а потом они запрыгивали на грузовики и выкачивали всю воду.

Помню, как однажды вечером ехал один из грузовиков, а люди вышли, как будто сейчас будут грабить. Все были в такой накалённой атмосфере, потому что им была необходима вода. Было такое напряжение и давление, что любой, у кого была вода, и кто казался незнакомым, которого, на свой взгляд, ты смог бы пересилить, ты был готов пересилить его и отобрать у него воду.

Этот дух начал действовать, а мы говорим о том, что люди пробыли без воды только пару дней. Не то, что воды не было по всей стране, просто её отключили недолго, потому что что-то поломалось в системе водоснабжения, и не могли починить вентиль, поэтому не могли включить воду.

Как я говорил, из-за этого их мода полностью изменится. В наше время, когда люди хвалятся плотью, всюду плоть, дизайнеры говорят: "Ладно, в этом году мини-юбки, юбки укорачиваем. Грудь обнажаем, будет топлес. В этом году платье с открытой спиной, спину обнажаем". Они заправляют всей модой. А потом: "Это новые летние купальники, это новые купальные костюмы на это лето, и все на пляже будут носить их".

Уверяю вас, когда из-за тех мучительных и гнойных ран под той Первой Чашей они станут вонять и гнить, и не будет исцеления, тогда все эти больницы окажутся полностью бесполезными, все эти машины скорой помощи, все эти лекарства окажутся бесполезными. Тогда все те врачи узнают, что не исцелял ещё ни один врач. Тогда они поклонятся зверю и узнают, что сатана никогда не исцелял и никогда не мог исцелять. Видите, Он собирается навести на них все эти вещи.

58-й стих:

Если не будешь стараться исполнять все слова закона сего, написанные в книге сей, и не будешь бояться сего славного и страшного имени Господа Бога твоего,

То Господь поразит тебя и потомство твоё необычайными язвами, язвами великими и постоянными, и болезнями злыми и постоянными.

Когда видишь, что человек сидит больной много-много-много-много лет, необходимо только покаяние, подлинное, истинное покаяние от Бога, пока есть искупление.

И наведёт на тебя все язвы Египетские, которых ты боялся, и они прилипнут к тебе;

И всякую болезнь и всякую язву, не написанную в книге закона сего, Господь наведёт на тебя, доколе не будешь истреблён;

И останется вас немного, тогда как множеством вы подобны были звёздам небесным, ибо ты не слушал гласа Господа Бога твоего.

В том первом исходе, когда они выходили, Моисей предупредил их. И посмотрите на неизменного Бога — когда Он возвращается, Он возвращается сразу к египетским язвам для поклоняющихся другим богам, для тех, кто не слушается Его голоса, который звучал через тех посланников к Семи Периодам Церкви и который звучал в эти последние дни, чтобы призвать это поколение к покаянию, когда Он сказал: “Итак, будь ревностен и покайся”. Но у них так и не было этой ревности для этого периода, который должен был покаяться.

Второзаконие 29, с 16-го по 28-й стихи, быстренько. Я просто показываю вам некоторые моменты. Вы можете сказать: “Разве здесь такой смысл? Разве такое относится к этому?” Позвольте показать вам: лютые болезни египетские, нарывы египетские, злая проказа, от которой невозможно исцелиться — вот что мы рассматриваем. Всё это предостережение против непослушания. Я хочу показать вам Божий суд за непослушание Его голосу и поклонение другим богам. Один из них — это мор (понимаете?), их охватывает болезнь.

Я хочу вам кое-что показать. Так же, как отец будет наказывать и бить своего сына, что является как бы мягкой формой наказания, точно так же, если этот же самый отец является судьей на суде и приговаривает другого человека к повешению. Вы понимаете, что я говорю? Конечно. И Бог тоже так делает.

Та же болезнь, которую Он насыщает на вас, чтобы

тридцати восьми миллионов тонн цинка, почти тринадцать с половиной тысяч тонн свинца, пять тысяч шестьсот тонн меди плюс разные количества мышьяка, кадмия, ртути и радиоактивных отходов.

Вы знаете о промышленном загрязнении и прочих вещах, все эти ядовитые, токсичные вещества эти реки выносят прямо в море и выбрасывают в море, которое Бог им дал.

Например, если у вас что-то есть, Бог дал вам собачку, чтобы она помогала вам и служила вам, а вы начинаете её кормить чем попало, что-то из этого может вызвать у этой собаки такую реакцию, что она возьмёт и набросится на вас, и погубит вас.

Дело в том, что природа начинает наносить ответный удар. То, что они захоронили, начинает всплывать и выпирать. А кто затолкнёт это обратно? Всё равно, что давившись чем-то, оно просто изблёвывается наружу.

Пишут так:

А есть ещё месторождения нефти.

Кто из вас следил за недавним отчётом о том, что сотни миллионов галлонов нефти вылились там, когда они закатали на танкере вечеринку? Выяснилось, что капитан был алкоголиком, и произошла одна из самых больших утечек нефти.

Ещё в то же время примерно в трёх разных частях земли тоже были очень большие утечки. Как раз после того, как поднимали все эти темы “Планета Земля” и “Земля в опасности”, и всё прочее, приходят и уничтожают всё, потому что всё сводится к тому, что она не сможет дальше оставаться под натиском цивилизации и науки.

Эта система развалится и потерпит крах у человека, и миллиарды людей здесь на земле окажутся в таком по-

далеко от суши и под водой, так что никто не видит, где это. Люди выбрасывают туда и оставляют, не зная, что это к ним и вернётся.

Как насчёт того места: “Отпуская свой хлеб по водам”, — что тогда будет? [Собрание отвечает: “Он к тебе вернётся”. — Ред.] Ну вот.

Позвольте сказать вам: законы Божьи не переступиши. У Бога есть такие вещи, что когда Бог показывает вам в Слове... Поэтому вы наблюдаете за пророком, каким он был человеком, каким он тогда был, потому что Адам был последней стадией Божьего творения, он стоял над всем.

И вот тот самый человек, которому всё это было отдано, загрязнил это и уничтожил это. Так что, когда Бог обрушивает суд в последние дни, Он обрушивает суд на саму среду обитания, потому что человек отказался видеть Божью благость, он отказался ценить Божью любовь и всё, что Бог ему дал.

Пишут так:

СЕВЕРНОЕ МОРЕ И СОСЕДНЕЕ БАЛТИЙСКОЕ СЛУЖАТ САМЫМ НАГЛЯДНЫМ ПРИМЕРОМ ТОГО, КАК ТРУДНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПРИБРЕЖНЫЕ ВОДЫ В КАЧЕСТВЕ СВАЛКИ ДЛЯ РАЗНЫХ ПРОМЫШЛЕННЫХ ОТХОДОВ. ПОСКОЛЬКУ ЭТИ МОРЯ МЕЛКОВОДНЫЕ И ЗАКРЫТЫЕ, ТО ИЗ НИХ НЕЛЕГКО ВЫМЫВАЕТСЯ ВСЁ, ЧТО ТУДА ВТЕКАЕТ.

А Северное море — это на самом севере, недалеко от Северного полюса, и вы знаете, что там мало цивилизации. Поэтому все туда отправляются — ведь это рядом с Европой, рядом с Канадой, рядом с Америкой — и они сваливают туда все отходы. Но из-за особенности той местности мусор на самом деле с трудом выносится в открытое море.

Потом пишут так:

В случае с Северным морем, в одни только три реки: Рейн, Мез и Эльбу (они там в Европе) каждый год сливают более

наказать вас и положить пластом, чтобы вы поняли, откуда исходят благословения Божьи, чтобы смирить вас, как Навуходоносора и всех прочих; насыщает на вас существование, чтобы вы питались травой, и так далее, а потом возвращает вас, чтобы вы познали, что Он — истинный и живой Бог — точно то же самое Он наплёт в полноте на другого человека, который богохульствует и отвергает Его Слово (совершенно верно), который не раскаивается.

19-й стих:

Такого человека, который, услышав слова проклятия сего, похвалился бы в сердце своём, говоря: “я буду счастлив, несмотря на то, что буду ходить по произволу сердца моего”; и пропадёт таким образом сытый с голодным;

Не простит Господь такому, но тотчас возгорится гнев Господа и ярость Его на такого человека...

Посмотрите на эти Слова: “гнев Господа” — Его гнев, и “Его ярость возгорится” — святилище наполнилось дымом в Откровении 15, когда те ангелы пришли с теми Чашами, чтобы вылить гнев Божий в Откровении 16.

...и падёт на него всё проклятие завета сего, написанное в сей книге, и изгладит Господь имя его из поднебесной;

И отделит его Господь на погибель от всех колен Израилевых, сообразно со всеми проклятиями завета, написанными в сей книге закона.

И скажет последующий род, дети ваши, которые будут после вас, и чужеземец, который придёт из земли дальней, увидев поражение

земли сей и болезни, которыми изнурит её Господь:

Сера и соль, пожарище — вся земля; не засевается и не произращает она, и не выходит на ней никакой травы, как по истреблении Содома, Гоморры, Адмы и Севоима, которые ниспропверг Господь во гневе Своём и в яности Своей.

Это поколение — как Содом и Гоморра, Адма и Севоим. А тогда это были города, которые Бог уничтожил в Бытие 18 после откровения Сына Человеческого: “Как было во дни Содома, так будет и в этот день”. Его гнев снова грядёт.

…за что Господь так поступил с сею землёю? какая великая ярость гнева Его!

И скажут: за то, что они оставили завет Господа Бога отцов своих, который Он поставил с ними, когда вывел их из земли Египетской,

И пошли и стали служить иным богам и поклоняться им...

Будьте в этот вечер особенно внимательными. Вот почему много раз Святой Дух предупреждает людей, и Бог в Своём долготерпении не оставляет их, но потом однажды они услышат это в последний раз, потому что Бог даёт каждому человеку промежуток времени для покаяния. Он сказал:

…которых Он не назначал им.

За то возгорелся гнев Господа на землю сию, и навёл Он на неё все проклятия завета, написанные в сей книге.

Как в Откровении 22 сказано: “Кто приложит к тому, на того наложатся все язвы, написанные в этой Книге”.

ные осадки. У ТЕБЯ ПРОСТО ВЫГОРЯТ ГЛАЗА, ПОЯВИТСЯ РАК, ЧТО УГОДНО. Они столько взорвали в океане, что уже даже и найти ничего не могут. “Когда всё это выйдет из-под контроля, весь мир будет уничтожен, — говорят, — люди сгорят в своей плоти”. Неудивительно, что в Библии сказано: “И птицы небесные будут пожирать трупы военачальников”, — и так далее, будут гнить от радиоактивных осадков и всего остального.

Всё то, что взрывают в океанах, — он сказал, — они уже даже отследить и найти этого не могут.

Вы знаете, что происходит? — Это сказывается на рыбе. Это поднимается по пищевой цепочке. Когда это попадает в маленькие рыбки, это съедают и рыбы побольше, которые питаются маленькими рыбками. Когда съедят всех рыбок поменьше, рыбы побольше, которые зависят от маленьких рыб, сами тоже погибнут, потому что им нечем будет питаться. Когда это попадёт в них...

Некоторых китов выбросило на берег. У них в желудке нашли скумбрию. Когда вскрыли скумбрию, то обнаружили, что эта скумбрия была заражена всякими ядовитыми веществами.

Это дальше поднимается по пищевой цепочке, поднимается дальше и оказывается в людях. И многие рыбы становятся мутантами из-за реакции, которую у них вызывают все эти вещества в их среде обитания.

Только представьте: человек здесь на земле дышит воздухом и движется вот в такой среде, а сто тысяч каждый год умирает от заболеваний дыхательной системы в Мексико. Дышать воздухом там — это всё равно, что выкуривать две пачки сигарет в день.

А как насчёт рыб в их среде? Ведь они не учитывают, сколько рыбы они там теряют. Ведь человек не смог изучить дно океана настолько, чтобы понять его в достаточной мере. Просто это считается таким местом, которое

отвозят её внутрь материка, где моря нет. Там у людей тоже есть работа. Понимаете?

Итак, здесь пишут:

ТАМ ТАКЖЕ МИЛЛИОНЫ ЛЮДЕЙ ЗАРАБАТЫВАЮТ СЕБЕ НА ЖИЗНЬ, А ЕЩЁ БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ ПРОВОДЯТ НА ОТДЫХЕ.

Тысячи тысяч людей едут на приморские курорты. Посмотрите на наши Карибы, для чего они приезжают? — Чтобы побывать на море. И за счёт этих денег живут здешние страны: Барбадос, Гренада, Тринидад. За счёт них живут страны! Люди приезжают, чтобы провести отпуск на море.

И воды именно в таких районах подверглись самому большому загрязнению. По сути дела проблема заключается в перенаселении прибрежных районов и несоответствующем управлении.

К 1990 году семьдесят пять процентов всех граждан США будут проживать в пределах семидесяти километров от берега, включая Великие озёра.

С целью найти работу, все эти вещи, на курорт, для здоровья.

СЕВЕРНОЕ МОРЕ И СОСЕДНЕЕ Балтийское...

Помните, недавно я рассказывал вам о том, как одно судно с ядовитыми отходами бороздило там океан два года. Им некуда было их вывалить. В конце концов, они поплыли в какую-то страну и дали взятку, и выгрузили всё это, а те приняли груз. Того человека, получившего взятку, чуть не расстреляли. По-моему, его убили в Нигерии.

Брат Бранхам в “Мудрости против веры” [пар. 437-438] сказал:

То же самое делают прямо сейчас, своими атомными бомбами и прочим эти умные учёные и другие уничтожат всё человечество. Прямо сейчас выпадают радиоактив-

Совершенно верно. Как вы думаете, когда это произойдёт? — Этот час пробил.

И извергнул их Господь из земли их в гневе, ярости и великим негодованием, и поверг их на другую землю, как ныне видим.

Уверяю вас, они уже сейчас в другой земле, потому что то пятое измерение перешло сюда, и ад находится здесь. Они в земле мёртвых. Но Давид сказал: “Но я ве- рую, что увижу благость Господа на земле живых”. Это души, которые сейчас в Небесах, и души, которые сейчас в темнице. Аминь. Брат мой, они в другой земле.

Смотрите, пока Израиль был во свете (правильно) в Гесеме, у него было благословение Божье и сила Божья с исцелениями и избавлениями, и всем прочим, всюду вокруг них люди умирали от язв и всего прочего. А Он сказал: “Всё это никогда не приблизится к тебе из-за этого завета”.

Поэтому я и хотел вернуться к некоторым таким вещам, чтобы показать вам, что поклонение любому другому богу, кроме истинного и живого Бога, является идолопоклонством. Это период идолопоклонства. Есть киноидолы. Некоторые люди получают больше удовольствия и больше удовлетворения от просмотра фильма, чем сидеть и слушать Слово Божье. О некоторых кинозвёздах, об их жизни и об их биографии, и об их занятиях, и о всех разводах, и о всякой сумятице и прочем они знают больше, чем о Слове Божьем и обетовании на этот час. Конечно.

Есть идолы спорта. Иногда даже здесь они не могут дождаться окончания служения, потому что матч начинается в полвторого, или матч показывают в два часа, и после какого-то времени им становится не по себе. Они ещё не услышали молитву на расхождение, а уже готовы на выход. Вы понимаете, что я говорю? Конечно.

Это непочтение к Всемогущему Богу! У них до сих пор остался вкус к луку и репчатому луку, и чесноку, так что они оставляют Слово Божье и оглядываются туда назад. Аминь. Если от этого надо избавиться, то не цепляйтесь за это. Когда вы находитесь в Присутствии Божьем, это важнее всего. Аминь! Так точно! Аминь! Давайте сразу уладим этот вопрос. Аминь. Мы будем ждать здесь, пока нас не распустят. Аминь.

Теперь смотрите, ещё есть идолы моды. Это идолы! О-о, людям хочется разодеться по последнему писку моды, иначе им не по себе. А что это такое? — Это гордость. Если они этого не наденут, тогда они чувствуют себя старомодными. А чей это мир? Что это за бог такой, что ему нужно угодить модой? Что это за люди такие, что они своими устами будут осуждать вас, если вы не идёте с ними в шаг? Ну, если они будут осуждать вас за то, что вы старомодные, то разве Бог также не осудит вас за непристойность?

А если вы только думаете о том, чтобы этот мир не осудил вас за то, что вы не одеваетесь по их моде и отстали, тогда разве Бог тоже не осудит вас, и разве Божий народ тоже не осудит вас? Конечно. Если вам затруднительно ответить, тогда это говорит о том, какому голосу вы внимаете больше, к какому голосу вы имеете больше почтения. Аминь! Понимаете? Всевозможные идолы: также религиозные идолы (сегодня множество идолов), идолы музыки.

Брат мой, идолопоклонство начало проникать в Израиль, и за идолопоклонство карали смертной казнью. Не было такого идолопоклонства, за которое не карали бы смертной казнью. А в качестве смертной казни такие люди были скормлены птицам небесным и зверям полевым.

Посмотрите на Иеровоама, Ваасу, Иезавель, Ахава и

ядовитые отходы и разные вещи, это война. В Первую мировую войну всё это считалось средством ведения войны для уничтожения врага, а теперь это стало просто способом избавления от чего-то, стало воздухом, которым вы дышите, стало водой, которую вы пьёте. Однако всё это использовалось для того, чтобы погубить врага на войне. Эти вещи учёные обнаружили как средство борьбы с врагом для его уничтожения, а это появляется в нашем нормальном воздухе, которым мы дышим, и в нашей нормальной питьевой воде, и они говорят нам, что цивилизация развивается и прогрессирует.

Здесь (в журнале) пишут:

Мы засорили все мировые моря двадцатью миллиардами тонн мусора, чем угодно, начиная с банок из-под напитков и кончая радиоактивными отходами, начиная с экзотических химикатов и тяжёлых металлов и кончая человеческими экскрементами. А теперь, в результате этого, в Скандинавии, в Нью-Йорке и в других местах полагают, что океаны говорят нам: «Хватит!» И в любом случае именно береговые моря...

Послушайте, что здесь пишут:

Некоторые могут сказать, что глубоководные моря, как кажется, до сих пор в очень хорошем состоянии. Из этого следует совершенно ясный вывод, что мы не понимаем, насколько сложно устроен глубокий океан. И в любом случае именно береговые моря играют самую важную роль в цепочке жизни.

Именно в водах, омывающих континентальные шельфы, большинство разновидностей морской жизни проводят, по крайней мере, часть своей жизни, а также миллионы людей зарабатывают себе на жизнь.

Никто не живёт далеко в океане, они живут возле морского берега, потому что именно здесь находится промышленность. Все грузовики едут туда за продукцией и

должен заниматься делом Отца Моего”, — чтобы показать, какова была Его настоящая цель; чтобы показать, что на самом деле означает служить Ему.

И вот в последние дни, когда страны стали такими мощными... Посмотрите прямо здесь на Тринидад и Венесуэлу, было такое важное событие, когда сюда приезжал президент Венесуэлы. И они пришли к важному решению, они смогли заключить лучшую договорённость о рыболовстве, чтобы не было стычек на воде и всей этой войны из-за тех рыбаков, которые там работают на рыбную промышленность и сталкиваются с такими вещами.

Ведь под контролем каждой страны находится определённое количество водного пространства, потому что это пища для их народа. И дело в том, что именно Бог сказал: “Производи в изобилии”, — и именно Бог в Библии, когда Он Сам пришёл, взял рыбу и хлеб и накормил их. Именно Он размножил сами рыбы. Если Он мог размножить их тогда, преломив их, тогда разве Он не может просто изречь её и поместить её там?

В наше время именно Он изрекал и сотворял, чтобы показать, что Он может сделать это Своим Словом и Он будет делать это для Своих детей, потому что Он заботится о них, когда они хотят кушать.

А также именно Он взял и погубил людей голодом. И именно Он сказал, что в последние дни Он разрушит их всех. Он сказал о людях, забрасывающих уду, о людях, забрасывающих сети, о людях, устраивающих шлюзы в воротах, чтобы блокировать рыбу и так далее, что Он всё это уничтожит.

Так вот, когда я буду читать это, вы слушайте и увидите, что всё это сводится к тому же. И этот “красный прилив”, который люди видят — это нечто такое, что отравляет океаны, отравляет воду.

Как я говорил, когда люди выбрасывают в воздух

всех прочих — все они были скормлены зверям полевым и птицам небесным.

Ещё в Ветхом Завете были те, кого побивали камнями без милосердия при двух или трёх свидетелях, пока они не умирали.

А также были и те, кто умирал от острия меча. Бог сказал: “Вторгнутся чужеземцы и разрушат город, изнасилуют ваших женщин, сожгут ваши церкви, всё это сделают, уничтожат вас! Оставят вас как навоз от острия меча, а потом детей ваших уведут в плен, потому что вы ходили и поклонялись на высотах и призывали других богов”, — и так далее.

А вы посмотрите в конце Книги — звери полевые и птицы небесные пожрут их, Откровение 19. В Откровении 16, под Седьмой Чашей, Бог побивает их камнями (правильно?), пятидесятикилограммовыми градинами, и поражает их Мечом уст Своих. В конце Он возвращается с той же карой к таким же людям, которые ходили и поклонялись этим идолам.

Вот почему брат Бранхам проповедовал “Христианство против идолопоклонства” и показывал, что все формы идолопоклонства пришли из Вавилона, так что весь мир придёт и опять будет поглощён Вавилоном. Это так ужасно! Аминь.

Ладно, давайте начнём рассматривать эту Вторую Чашу, ради которой мы собрались по благодати Божьей.

Как я сказал, в этом периоде люди хвалятся плотью, всюду плоть. Но потом вот увидите, как они начнут полностью покрываться, но уже будет слишком поздно одеваться в полностью закрывающую одежду. Ведь они станут полностью покрываться из-за всех тех неизлечимых болезней, которыми они будут поражены, о которых Бог в Своём Слове сказал, что они будут из-за того, что они не слушались Божьего Слова и не внимали Ему.

А откуда изошло Божье Слово? — “Как слышать без проповедующего? Как проповедовать, если не будет послан? И юродством проповеди...”

И позвольте сказать вам: когда вы слышите, как это Слово исходит из Божьих уст, “Дух и Невеста говорят: ‘Приди’. И слышащий да скажет: ‘Приди’”, — когда это Слово звучит в последнее время, раздаётся последний призыв, если люди не будут особенно внимательны, тогда эта же самая Невеста ненадолго задержится, а потом вернётся как свидетельница.

Как я говорил, посмотрите на Моисея. Моисей стоял там и видел, как люди начали погибать. Они началиходить кругами, потому что Бог поклялся во гневе Своём, что они не войдут. Он сказал: “Войдут Иисус Навин и Халев”.

Мы видим, что они вышли из организации и какое-то время ходили за Иисусом, но потом они не смогли войти до конца в обетование. Они сказали: “Это странные слова”. И они пошли назад. Правильно? Что с ними произошло? — Тит забрал их таким же образом. Так всегда. То был второй исход.

А в третьем исходе это повторяется. Он сказал: “В Чикаго те триста служителей, пришедших туда, они увидели Истину и сказали: ‘Брат Бранхам, мы приедем принимать крещение. Пошли нам эти плёнки, я хочу триста плёнок’.” Он сказал: “Они приехали? — Нет! Что произошло? — Вот тогда они и переступили эту черту”.

Многие из них сегодня ещё живы, и у них великое служение и великие организации, но разве это значит, что Бог на их стороне? Уверяю вас, их имена уже изглажены из Книги, и они уже мертвы в своей душе, потому что “душа согрешающая непременно умрёт”.

Это одна из тайн в этом периоде, что человеку не нужно умирать по плоти, чтобы отправиться в ад — он

дило в изобилии, тот самый Бог проговорил к опытным рыбакам, когда они поплыли и рыбачили всю ночь, и ничего не поймали. Правильно?

Пётр с другими работали в рыбной промышленности. Это были обученные, опытные рыбаки, которые выросли на воде. Но Он показывал им, что именно Он посыпает рыбу в сети. Он показывал им, что они ловят рыбу не своими рыбакскими способностями, и не из-за того, что в воде есть рыба, и они могут поплыть и поймать её. Он показывал им, что рыба у Него под таким контролем, что Он мог сказать: “Забрось крючок и у первой, которую поймаешь, открай рот, и найдёшь деньги, пойди и заплати налог”. Правильно? Он показывал им, что Он не только знал, где находится рыба, но и то, что находится во рту у рыбы.

Уверяю вас, “Он малых птиц питает”, Он одевает полевую лилию, Он кормит птиц небесных. Сам Иисус об этом проповедовал.

Когда Он увидел, что они голодные и пытаются работать сверхурочно, и сделать то-то, но не двигаются дальше со Словом, Он сказал: “Вы слишком обеспокоены всевозможными вещами”. Он сказал: “Бог одевает полевую лилию, а вы посмотрите на себя, вы ещё даже не одеваетесь, как она, Соломон во всей славе своей не одевался, как всякая из них”. Аминь!

Он сказал: “Лисы имеют норы, и птицы имеют гнёзда, а Сыну Человеческому негде преклонить голову”. Он показывает, что Он — тот самый Бог, Который владеет всем. Аминь! Тот, Кто Своим изречённым Словом сотворил планеты, мог сотворить дома и земли, пойти и жить там.

Давид обеспокоился и сказал: “Я живу в кедровом доме, а посмотри на ковчег Божий, он в шатре”. Тот самый Бог пришёл и ходил по лицу земли, и сказал: “Я

те, Египет — это прообраз этого мира) и к гадателям.

И предам Египтян в руки властителя жестокого, и свирепый царь будет господствовать над ними, говорит Господь, Господь Саваоф.

И истощатся воды в море и река иссякнет и высохнет;

И оскудеют реки, и каналы Египетские обмелают и высохнут; камыш и тростник залянут.

Поля при реке, по берегам реки, и всё, посеянное при реке, засохнет, развеется и исчезнет.

И восплачут рыбаки, и возрыдают все, бросающие уду в реку, и ставящие сети...

Он говорит о рыбной промышленности, а экономика многих стран существует за счёт их рыбной промышленности.

...и ставящие сети в воде впадут в уныние;

И будут в смущении обрабатывающие лён и ткачи белых полотен (швейная промышленность и так далее);

И будут сокрушены сети, и все, которые содержат садки для живой рыбы, упадут в духе.

Другими словами, Бог здесь говорит, что Он разрушит рыбную промышленность этого мира, а Египет — это его прообраз, и Он уничтожит её и сведёт на нет.

А как Он разрушит рыбную промышленность этого мира? — Когда море превратится в кровь, и всё начнёт умирать, все живые твари в ней начнут гибнуть.

Тот самый Бог, Который повелел, чтобы оно произво-

уже здесь в аду. С того момента, когда он переступает через ту черту милости, он погружается в суд.

Ведь тех самых людей Бог благословлял в пустыне: у них было что покушать, и у них было во что одеться, они выращивали овец и скот сорок лет, но ни один из них не вошёл. Иисус сказал: “Они все до одного мертвы”.

Уверяю вас, это было не когда-то потом. Именно в тот день, когда они вернулись и разнесли худую молву, в тот самый день с ними было покончено.

Именно в тот день, когда Каин отверг Слово; не потом, когда он умер, и его положили в могилу. Именно в тот день, когда на него было поставлено клеймо, и он вышел из Присутствия Божьего — это было в тот самый день.

И в тот самый день, когда мы в сердце отказываемся принять Слово, когда Слово приходит к нам, и Бог по Своей милости даёт нам время...

Но очень часто дьявол заманивает нас и удерживает нас в человеческой сфере, и мы считаем, что, может быть, это человек говорит что-то. Но если человек цитирует вам из Божьего Слова, и если вы действительно в таком состоянии, тогда вы будете внимать Слову. Ведь как вы услышите без проповедующего?

Бог говорит к вам не через солнце и луну. Божий путь для вас — не засыпать, чтобы приснился сон. Божий путь для вас — присесть и послушать, как человек говорит вам: “В Слове Божьем говорится так-то”. Вот это Божий путь. Аминь.

Теперь смотрите, Откровение 16, 3-й стих. Так, надеюсь, что ваши часы показывают так же, как и мои. Аминь.

Второй Ангел вылил чашу свою в море: и оно сделалось, как кровь...кровь мертвеца... [Перевод

с английского—Пер.]

Оно не стало кровью, оно сделалось, как кровь мертвеца. Аминь? Реки и источники воды сделались кровью. Но на самом деле это не кровь, потому что когда в Слове говорится о крови, говоря на пророческом языке, термин “кровь” означает тёмно-красный цвет.

“Луна превратится в кровь”. Правильно? Безусловно! Реки в Египте превратились в кровь. Это не означает, что оно стало такой кровью, как в человеке, нет. Оно стало тёмно-красного цвета. У него были такие признаки, что его называли кровавым. Но это не как гемоглобин, в котором красные тельца и белые тельца, не об этом Бог говорит, но оно становится, как кровь.

Это просто потрясающее, потому что, как я говорил, в начале, в Бытие 1, мы увидели, что Бог сотворил моря. Именно Бог сотворил моря. Также в 94-м Псалме и в разных местах, в Ионы 1. Давайте быстренько возьмём пару мест. Извините, нам придётся прочитать много места из Писания, но иначе нельзя, потому что, бывает, мы не рассматриваем многие вещи так, чтобы они прослеживались по всей Книге.

94-й Псалом, 5-й стих. Скоренько откройте вместе со мной, потому что наше время опять летит. В 3-м стихе говорится:

Ибо Господь есть Бог великий и Царь великий над всеми богами.

В Его руке глубины земли, и вершины гор — Его же;

Его — море, и Он создал его, и сушу образовали руки Его.

Так вот, Бог сотворил моря. Мы знаем, что когда Бог сотворил моря в начале, а также в 20-м и 21-м стихах

ше меня, просто я тут кое-что рассматриваю.) Так вот, обмен веществ означает: “Изменения питательных веществ, созидающей или разрушительной протоплазмы в крови”.

Так что вот такая у вас кровь. Без крови... Например, на днях кому-то сделали неправильное переливание крови, взяв её от человека, больного СПИДом, и когда проверили его историю, там не упоминалось о его беспорядочном образе жизни или о чём-то таком.

Также медсестра, которая ухаживала за больным, его кровь попала ей в глаза, а потом попала в её кровоток, и она тоже заразилась и умирает от СПИДа, потому что кровь этого человека, которая течёт в его теле, где бы эта кровь не растекалась в теле, она заражена.

И вот сейчас море там выплёвывает это на все берега, потому что на самом деле от этого страдают береговые линии.

Скоренько откройте со мной Писание — Исаия 19, по-моему. Уделите мне ещё несколько минут своего времени, я стараюсь закончить. Я знаю, что жарковато, и время у нас уже истекло. Я хочу подчеркнуть это, как следует, чтобы вы поняли и увидели, о чём я говорю. Исаия 19, 1-й стих:

Пророчество о Египте. — Вот, Господь восседит на облаке легком и грядёт в Египет. И потрясутся от лица Его идолы Египетские, и сердце Египта растает в нём.

Я вооружу Египтян против Египтян; и будут сражаться брат против брата и друг против друга, город с городом, царство с царством.

И дух Египта изнеможет в нём, и разрушу совет его, и прибегнут они к идолам и к чародеям, и кзывающим мёртвых (не забывай-

Так что вот такие дела. Когда смерть попадает в кровь — ведь Бог сказал, что жизнь находится в крови — если человек умирает, тогда в крови находится смерть, что-то не в порядке с кровотоком. Вот почему Бог защищает, защищает этот кровоток на протяжении всего Ветхого Завета, как мы видим в Библии. Правильно? Безусловно!

А Бог сказал в начале: “В тот день, в который вкусишь от этого дерева, ты непременно умрёшь”, — от дерева познания добра и зла. Поэтому вкушение от этого дерева принесло смерть в кровь человека, и она стала испорченной.

Теперь смотрите, смотрите, тут то же самое. Он сказал, что Каин начал питаться от того же дерева. Человек постоянно питается от этого дерева, потому что этим деревом является сам сатана. Вот так.

И все люди, рождённые от загрязнённой крови, в Библии говорится: “Они мертвы в грехах и преступлениях”. Они рождаются, они приходят в мир, говоря ложь. Почему? — Из-за их крови, она заражена. Итак, поскольку жизнь находится в крови, то, когда человек умирает, что-то происходит с его кровью.

Вот, пожалуйста, он тут говорит, что море — это как лёгкие планеты...море — это как кровь планеты, и если оно перестанет функционировать, то море станет испорченным так же, как и кровь мертвеца перестаёт циркулировать. Теперь смотрите. Она больше не расходится по всему телу, потому что кровь у мертвеца стоит на месте и просто застывает.

Я взял кое-что из медицинской книги. Здесь написано: “Кровь снабжает всё тело, шесть видов клеток (то есть, например, мышцы, нервы, жир, железы и кости), питательными веществами и уносит отходы клеточной активности, что называется обменом веществ. (У нас здесь есть медсёстры, которые могут объяснить это луч-

Бытия 1, Он сказал: “Да произведёт вода в изобилии. Да произведёт она рыб больших”, — и так далее.

Так вот, сегодня нечто происходит. Человек жил и выживал, существовал и питался за счёт моря от начала, и море всегда удовлетворяло нужды человека. Но мы видим, что в последние дни, когда выльется эта Чаша, она выльется в море, так что “море сделается, как кровь мертвеца”.

Под этой Второй Чашей мы видим Божий суд над грешным человеком, когда второй ангел выливает свою Чашу. Первый выливает её на землю, а второй идёт и выливает её в море. Почему они это делают? Почему всё это происходит? Этот суд выливается в море, и нечто с ним происходит — оно становится, как кровь мертвеца.

Так вот, ключ вот в чём: каково состояние крови мертвеца? Я считаю, что сначала мы должны что-то понимать о крови живого человека. Прежде чем оно было проклято, оно не было, как кровь мертвеца. Когда оно проклято, оно становится, как кровь мертвеца. Правильно?

Так вот, кровь мертвеца выполняет определённую функцию. Кто из вас знает, что экологи называют деревья “лёгкими планеты”? Кто из вас знает, что деревья называются “лёгкими планеты” по определённой причине? И из-за уничтожения деревьев, всей этой вырубки лесов, которая происходит, они не могут избавиться от углекислого газа в атмосфере, который задерживает все инфракрасные лучи солнца и нагревает планету, из-за чего пределы всех морей расширяются, и происходят наводнения и разные вещи.

Ведь когда Бог спланировал землю в начале, Он всё разложил Своим великим разумом, и всё было соединено между собой сложными связями.

Так вот, если деревья — это как лёгкие планеты, то

море — это как кровь планеты. Давайте просто немножко рассмотрим и увидим, что делает кровь живого человека. И вы узнаете, что в крови живого человека...

Сегодня, знаете... В начале, когда Бог создал Адама, первого человека, он был совершенным человеком. Откуда взялась кровь? — От изречённого Слова. Кровь сотворена! Но потом мы видим, что эта кровь после грехопадения стала загрязнённой, потому что вошла смерть. В Библии говорится: “Жизнь находится в крови”.

И нам необходимо искупление кровью и переливание крови по той причине, что именно кровь была причиной грехопадения. Правильно? Для того, чтобы жить, нам нужно сделать переливание крови, закачать Кровь второго Адама. Кто из вас знает, что это Евангелие — это Евангелие Крови? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Вся Библия — это Кровь. Что очищает? — Кровь. Хорошо.

И вот мы видим, что в начале у человека была чистая кровь, но сегодня мы видим, что люди физически не могут дать друг другу... один не может дать другому кровь для переливания из-за того, что кровь заражена. Так что сегодня на земле в венах у людей быстро размножается вот такая загрязнённая кровь, из-за чего вся их иммунная система разрушена, и они умирают. Правильно? Конечно. Что это? — Смерть, которая в крови, это “кровь мертвеца”. Человек заболевает и умирает, и он не может выздороветь, потому что жизнь — в крови. Ладно.

Итак, мы должны что-то понимать о крови живого человека и её функциях в человеческом теле, и тогда нам станет понятно, что Бог имеет в виду, описывая, что море станет, как кровь мертвеца, когда на него выльется гнев.

Ведь Создавший кровь... До того, как Бог создал кровь, крови не существовало. И Создавший кровь создал и жизнь в крови. И Создавший кровь дал крови выполнять в теле свою функцию, чтобы человек мог жить

дится среда обитания. Там есть деревья, там есть сады, там есть горы, там есть долины — точно как на суше, только их покрывает вода. Также там всевозможные виды морской жизни.

И дело в том, что когда люди постоянно выбрасывают туда всевозможные химикаты и всякие отходы, и всякие ядовитые отходы, они изменяют там окружающую среду, и из-за этого там начинается цветение.

Разные виды растительности в море, которые должны производить определённое количество кислорода для жизни рыб и других существ, не производят его, и содержание кислорода опускается до нуля, и всё там внизу просто погибает. И когда учёные видят эти “красные приливы”, они не могут этого объяснить. Но всё становится красным, как кровь. Подобное произошло в Египте.

Они называют это “красным приливом”, потому что они не знают, как это назвать. И они не знают, откуда он берётся, и они не уверены, из-за чего он появляется. Иногда они думают, что, может быть, это из-за всего этого мусора, который сваливают в определённое место, но они сказали: “Мы обнаружили, что он появляется и в других водах, которые и наполовину не заражены так, как там”. Но ведь дело в том, что человек лезет туда, о чём он и понятия не имеет.

И вот, пожалуйста, точно как в человеческом теле, мы видим, что Бог сказал: “Это именно из-за крови, без пролития крови нет прощения грехов”. И когда Иисус должен был прийти и спасти человека, Он не мог родиться половым путём, потому что Он родился бы от заражённой человеческой крови. Вот почему Бог должен был осуществить девственное рождение от нетленной, сотворённой Крови, Крови воистину живого Человека: “Поскольку Я живу, то и вы живы будете”, — чтобы ввести такую Кровь внутрь нас.

можно уничтожить.

Нам известно, что вода покрывает три четверти планеты. Итак, он пишет:

НЕТРУДНО СЕБЕ ВООБРАЗИТЬ, что они неуничтожаемы, что они такие глубокие и просторные, что могут вместить в себя, что угодно. И несмотря на их громадность — полмиллиарда кубических километров воды, покрывающей семьдесят процентов поверхности земли — единственная проблема в том, что мы никогда не сможем воспротивиться искущению покорить такие чудеса природы или воспользоваться всеми преимуществами, дарованными природой. Таким образом, нам удалось засорить все мировые моря примерно двадцатью миллиардами тонн мусора...

Это количество мусора больше, чем вся Вест-Индия и Карибы. Он заполонил бы практически все эти территории.

Тут речь идёт о двадцати миллиардах тонн мусора. То есть, та свалка, которая у нас здесь, кажется меньше, чем чайная ложка мусора, по сравнению с тем, о чём тут идёт речь.

...ЧЕМ УГОДНО, начиная с банок из-под напитков и кончая радиоактивными отходами, начиная с экзотических химикатов и тяжёлых металлов и кончая человеческими экскрементами. А теперь, в результате этого, в Скандинавии, в Нью-Йорке и других местах полагают, что, вероятно, океаны, наконец, говорят нам: “Хватит!”

В прошлом году учёные получили определённые сигналы от моря. Появился так называемый “красный прилив” — это феномен. Именно это я тут и рассматриваю. Они не знают, что это такое, но когда он появляется, он просто отправляет и убивает всё, что с ним соприкасается, и все рыбы тысячами и миллионами просто начинают гибнуть.

Видите, под морем находятся сады. Там тоже нахо-

только за счёт чистой крови в теле.

Затем Он уподобляет его морю, которое Он создал, потому что до того, как Бог создал море, моря не было. Так вот, всё это — Божий язык. Это не научный язык, это Божий язык. Бог создал море, и Бог создал кровь.

А что произойдёт с кровью мёртвого человека, когда он умрёт, когда моря станут такими, как она? — Все живые создания умрут. Они все всплынут на поверхность мёртвые, будут вонять, разлагаться, потому что кровь мертвеца разлагается.

Кто из вас знает, что кровь мертвеца не циркулирует? Она прекращает выполнять свою функцию. А её функция — снабжать тело питательными веществами и избавляться от отходов. Верно? Хорошо.

Значит, море жизненно важно. В Божьей экосистеме для человека на этой земле Бог создал его, чтобы оно играло очень важную роль. И из-за того, что люди загрязняют и уничтожают его, мы видим, что доходит до того, что само море прекращает выполнять свои функции.

Я дойду до этого немного погодя. Знаете, когда я говорил о Трубах, я немножко вам проповедовал на тему “Загрязнение океанов”, что писали так: “Не приближайтесь к воде”. И была одна статья на тему “Загрязнение мировых океанов”, что стало с мировыми океанами.

Иногда мы слышим какие-то цифры и какую-то статистику о том, что происходит, и это поражает воображение, потому что, как я сказал, наша деятельность не вынуждает нас бывать в таких местах, поэтому мы не знаем.

Некоторые из нас много лет даже близко, рядом с морем не проезжали. Мы помним, что есть море, и мы можем видеть море на фотографии, но мы даже двух минут

не постоим, чтобы понаблюдать за морем, чтобы узнать, приходит ли оно в упадок, или что вообще происходит. Если мы что-то и знаем, то после прочтения статьи или чего-то такого, потому что у нас нет на это времени, из-за нашей деятельности и нашего мира мы всегда заняты.

Другие проводят там больше времени, может быть, они наблюдают и узнают что-то о море, и они знают, что оно загрязнено, оно умирает, что-то с ним происходит.

Так вот, под этой Чашей мы видим то самое море, которое создал Бог, сказав, что “это хорошо”, и Бог повелел, чтобы оно производило в изобилии (а так оно и было) рыб больших и всё остальное, как сказано в Библии, огромных морских тварей — а тут мы видим, что в том самом море, которое Бог сотворил ещё в начале, всё мертвое. Мы видим то самое море, которое сотворил Бог и дал ему выполнять свои функции, мы видим, что тогда оно прекратит функционировать. И мы видим, что это грядёт как один из Его судов над грешным человеком. Аминь!

Почему? — Когда убирается благословение, приходит проклятие. Если Бог насыщает суд на кого-то, и перед... Знаете, например, Он дал вам здоровье как благословение, превосходное здоровье. А чтобы наложить на вас проклятие, нужно убрать благословение.

И вот, пожалуйста, то море, которое дал Бог, Он сотворил его и отдал человеку, чтобы человек владычествовал над ним. Вы знаете, что наше существование здесь, в Вест-Индии, связано с морем? Вы знаете об этом? Да! Наше существование здесь, в Вест-Индии, во многом связано с морем. Мы прибыли сюда, потому что кто-то переплыл море и привёз нас сюда. Ведь люди осмелились построить корабли, и люди осмелились путешествовать, и так далее.

И вот, пожалуйста, у Бога есть свидетели Евангелия

сотворил его и отдал человеку, чтобы он владычествовал над ним. И море уже много лет преданно служит человеку, удовлетворяя его нужды.

А человек загрязнил его, он злоупотребил им, он разрушил его. И теперь тот самый Бог, Который сотворил его и установил его пределы, и сделал так, чтобы оно производило в изобилии, теперь Бог делает так, что оно прекращает выполнять эти функции для человека. Так что вода становится стоячей, так что вода становится безжизненной, так что всё в этой воде начинает погибать.

Вы знаете что? В Библии сказано, что Рим контролирует всех тех торговцев, которые торгуют у моря. Она будет контролировать богатством мировой торговли и коммерции благодаря пакту. Правильно? Ведь Бог будет уничтожать именно зверя и его царство. Он пойдёт против мирового государства. Но Он разрушает их экономику так же, как Он разрушил экономику Египта, потому что их мощь исходила от экономической власти: “Нельзя ни покупать, ни продавать”, — управляет торговыми морями и так далее.

Будет полный крах транспортной системы, будет полный крах на промышленных заводах, будет полный крах на гидроэлектростанциях и так далее. Почему? Потому что море будет мёртвым, оно будет безжизненным, оно станет, как кровь мертвеца, оно перестанет функционировать. Всё будет загрязнено и заражено, потому что человек постоянно его загрязнял.

Давайте я вам скажу кое-что из этой статьи в журнале “Тайм”, чтобы вам стало яснее. Я знаю, что многие из вас думают только о море в Сан-Фернандо и о тамошнем порте, вы видите только это море.

Аминь. Просто стараюсь уложиться вовремя. Это из журнала “Тайм”. Здесь говорится:

Нетрудно себе вообразить, что мировые океаны невоз-

сказал, что Он допустил именно извержение вулканов, чтобы разровнять её и сотворить все Свои горы и Свои долины.

Но в последние дни, когда грядёт эта Чаша с язвой... Может, у нас не будет времени рассмотреть эту часть в этот вечер, чтобы сравнить те первые четыре Трубы с первыми четырьмя Чашами, чтобы показать, как именно это произошло. Все они соответствуют, все семь точно соответствуют друг другу, потому что из Труб вышли Чаша.

Первыми четырьмя Трубами были суша, земля, море, реки и озёра, а потом воздух. Бог обрушивает суд именно там, потому что именно их человек уничтожил, занимаясь наукой, чтобы построить цивилизацию.

Это был Каин, который никогда не хотел покаяться, и у которого было нераскаянное сердце, и он пытался избежать проклятия, потому что Бог сказал, что земля не будет давать силы, а Каин сказал: “Моё наказание больше, чем снести можно”. Ведь когда он отверг Слово, Бог обрушил на землю Чашу, и она перестала рождать.

Потом что произошло? — Он начал заниматься наукой, и он построил город, скрещивание и всё прочее. И через своё знание от дерева познания добра и зла он стал находить возможность обойти это проклятие, или так он считал. Но таким образом он порождал более слабых людей. Правильно?

Что сделала скрещённая пища? — Она разрушила это тело. Совершенно верно. Она испортила это тело. Сейчас внутри нас всё это сказывается — появляются всевозможные заболевания и разные вещи. Вода загрязнена. Видите? Прежде чем я вышел за кафедру, я включил кран в кабинете, и из него потекла коричневая вода. Видите?

Но я хочу вам кое-что показать. Когда Бог распростёр море в Бытие, Он увидел, что это было хорошо, когда Он

также и здесь на юге, тогда как известный на тот момент мир находился на востоке. Хорошо. Оно прошло по всей земле и наполнило всю землю.

Так вот, я стараюсь, чтобы вы не упускали из виду закономерность Писаний, и что Он тот же самый. И посмотрите внимательно, ведь всё то, что дал нам Бог, Он хочет, чтобы мы этим пользовались на благо, чтобы мы служили Ему и прославляли Его, и видели Его благость и Его благодать в том, что Он нам даёт.

Если Бог даёт вам здоровье, а вы портите себе здоровье и используете своё здоровье и свои силы для неправильных целей, тогда Бог его отберёт. Совершенно верно. Вы поплатитесь за своё пренебрежение. Разве пророк так не сказал? Он сказал: “Если вы пренебрежительно отнесётесь к своим зубам, не будете их чистить, то что произойдёт? — Вы их потеряете. Если не сочтёте нужным подоить корову, у неё пропадёт молоко. Если не сочтёте нужным сделать поворот, то разобьётесь. Вы поплатитесь за своё пренебрежение”. Также в Слове сказано: “Не пренебрегайте таким великим спасением”.

Итак, именно Бог сотворил землю и моря, и небеса, прежде чем сотворил человека, которого Он сотворил последним, чтобы дать ему владычество над ними. Он творил всё с тем смыслом, чтобы это приносило человеку пользу, чтобы это было для него благословением. Он дал ему владычествовать над этим.

А здесь мы видим, как тот же самый человек просто уничтожает данное ему Богом, пока Бог не отбирает это у него. И он страдает, и он наказывается, и тогда он начинает осознавать, что данное ему было просто необходимо для его существования. Но как он с этим обошёлся? — Он никогда с этим не обращался с настоящей благодарностью.

Бог дал нам возможность служить Богу в этом по-

колении. Он призвал нас и дал нам Своё Слово. Я хочу сказать вам: вот такие вещи нужно ценить, и такие вещи мы должны использовать для Божьей славы, и мы обязательно должны прославлять за это Бога и благодарить Бога.

С Божьей помощью я быстренько покажу вам в Писаниях, почему многие люди встречаются со многими трудностями и оказываются в разных состояниях — потому что они желают в сердце и испытывают похоть к тому, что не является тем, что дал им Бог. Они унижают то, что дал им Бог, потому что они не хотят жить для Бога таким образом. Они хотят Божьего спасения (да, конечно), они ходят в церковь, думая, что у них достаточно всего, что они могут отдать обратно Богу, но они желают всего того, что им предлагает этот мир.

Но Бог сказал им, Он сказал: “Слушайтесь Меня, и ваши деревья не перестанут приносить плоды, и ваш скот будет размножаться. Когда будете сажать, вы получите во сто крат, и старое поголовье скота ещё не успеет закончиться, как в вашем хлеву будет уже новое”. Конечно. Он учил их этому и показывал им: где Его Присутствие, там плодовитость, там обилие благословений.

Но человек никогда не хотел, чтобы земля оставалась в таком состоянии, в каком Бог хотел её видеть. Так что, когда Каин пошёл, он начал строить свою цивилизацию науки и начал изменять мир, а потом испортил вкус людей, чтобы у них были похоти и желания, и были обмануты тем, что он стал им предлагать, чтобы они ощущали у себя прогресс; чтобы они чувствовали, что они развиваются; чтобы они чувствовали, что они получают пользу; чтобы они чувствовали, что теперь они занимают лучшую позицию, чем то, какими они были у Бога до того.

Поэтому они хвалятся своими средствами передвижения, они хвалятся своими домами, они хвалятся всеми

Господа, Бога вашего, и уклонитесь от пути, который заповедую вам сегодня, и пойдёте вслед богов иных, которых вы не знаете.

Теперь обратите здесь на кое-что внимание. Здесь те же самые люди. Они всю жизнь были в рабстве. Четыре поколения, четыреста лет они не могли есть то, что хотели, и так далее. А тут Бог вводит их в изобилие. И Он избрал конкретное место, которое Он собирался отдать им в наследие.

Он сказал: “И эта земля не такая, как эта земля (пустыня), в этой земле полно гор, в этой земле полно долин, потому что она напояется дождём”. Но я показываю вам, откуда берётся дождь. Он сказал: “Это потому, что Я, Господь, пекусь о ней”. Другими словами: “Она у Меня такая плодородная, и вы войдёте туда”.

Поэтому Он сказал народу, Он сказал: “Когда вы начнёте сажать, пусть земля отдыхает, потому что на шестой год Я буду увеличивать ваши произведения. У вас будет столько, что на седьмой год вы будете отдыхать, а на восьмой год у вас ещё будет чем питаться. Но только слушайтесь Моего голоса, потому что если не будете слушаться, то Я сделаю небо ваше медью, а землю вашу сделаю железом”. Понимаете? Другими словами: “Я начну ограничивать те самые функции природы, на которые вы полагаетесь, чтобы выжить на планете”.

Так вот, что касается самой планеты, то она выживет, и планета выживала. Но разрушается именно среда обитания, экосистема. Ведь эта планета существует уже миллиарды и миллиарды лет. Вы это знаете.

“В начале сотворил Бог небо и землю”, — точка. Он сказал: “Миллиарды лет”. Она переживала всевозможные вещи, всякие вулканы, когда она была пуста, и был хаос и тьма, прежде чем Бог довёл её до Эдема. Он

*Берегитесь, чтобы не обольстилось сердце
ваше, и вы не уклонились и не стали служить
иным богам и не поклонились им;*

*И тогда воспламенится гнев Господа на вас,
и заключит Он небо, и не будет дождя...*

А именно это будут делать Моисей и Илия, когда они придут. Правильно? Совершенно верно.

Я хочу сказать вам: это не что-то новое, знаете. Поэтому вы читаете всё это и думаете: “Ну, Бог...” Бог не высказывает напрасные Слова. Люди жили себе дальше, жили, жили, а потом однажды дождя будет становиться всё меньше и меньше.

Он дождался, пока у них не будет перенаселения, и вот сейчас им нужна еда, сейчас им нужно место для её выращивания, а Он скажет: “Теперь Я заключу осадки, теперь Я превращу море в кровь”. Что вы будете делать с семьёй миллиардами людей на земле? Вы понимаете, что я говорю? Мы говорим не о деревне, мы говорим о глобальной, глобальной катастрофе.

*...и земля не принесёт произведений своих, и
вы скоро погибнете с добной земли, которую
Господь даёт вам.*

А потом с 18-го стиха примерно до 25-го стиха он говорил им об их детях. Он сказал: “Научите всему этому своих детей, пусть ваши дети знают все эти вещи”.

26-й стих, он сказал:

*Вот, я предлагаю вам сегодня благословение и
проклятие:*

*Благословение, если послушаете заповедей
Господа, Бога вашего, которые я заповедую вам
сегодня,*

А проклятие, если не послушаете заповедей

этими вещами. Но всё то, ради чего они здесь трудятся, пропадёт. “Воры врываются и крадут, моль и ржа истребляют”, — разве не так говорится в Библии? Конечно. И сами эти вещи тоже стали их богом и уводят их от Бога.

Теперь смотрите. Итак, Бог сотворил моря. Притчи 8:29. Сначала мне необходимо тут кое-что заложить. Я хочу показать вам, что когда Бог сотворил моря, Он не просто их сотворил, но для чего Он их сотворил.

В Книге Откровения вы увидите, что Он сошёл с правовым Документом в руке, и Он поднял руку, и сказано: “Он поднял правую руку и поклялся Сотворившим небеса и всё, что в них, и землю и всё, что в ней, и море и всё, что в нём”. А почему Он поклялся именно этим? Потому что эта Книга является Книгой искупления наследия Адама.

А когда Он обрушивает суды, Он говорит: “Поклонитесь Сотворившему небеса и море, и источники вод. Поклонитесь Сделавшему это”. Почему? Потому что вот, пожалуйста, люди, которые поклонялись зверю и этим вещам, именно они и уничтожили само это наследие.

Не забывайте, эта Книга является Книгой искупления, а искупление предназначено для человека и земли. Чаши будут только для того, чтобы очистить землю, чтобы вернуть новый Эдем и вернуть искупленного человека на искупленную землю. Хорошо.

Притчи 8:29. В 27-м стихе говорится:

Когда Он уготовлял небеса, я была там. Когда Он проводил круговую черту по лицу бездны,

Когда утверждал вверху облака, когда укреплял источники бездны,

Когда давал морю устав, чтобы воды не переступали пределов его, когда полагал основания земли...

Так что Бог не просто создавал, Бог устанавливал пределы. Он поместил туда луну, пророк сказал, как сторожевую собаку, чтобы прилив не нарушал пределов. Луна контролирует приливы. Если луна хоть немножко сдвинется, вся эта земля будет затоплена, но Бог поместил в небе радугу и сказал: “Я не уничтожу её водою”. Правильно?

Позвольте сказать вам: каждый раз, когда мы смотрим и видим её, это благодать Божья. Дело в том, что Бог почитает Свой знак. Бог исполняет Своё обетование. Посмотрите, четыре тысячи лет спустя вы до сих пор видите в небе радугу. Почему? Потому что когда Бог там изрёк это Слово Ною, Бог знал: “Я обязан этому Слову, до самой вечности Я обязан исполнять это Слово”. Он сказал, что не уничтожит. Бог не изменяет Своего мнения о Своём Слове. Аминь.

Иеремии 5:22. Теперь обратите внимание, Бог отдал людям морями. Континенты разошлись и так далее, чтобы люди расселились по всему лицу земли, потому что Божья воля была в том, чтобы они размножались и наполняли землю.

Иеремии 5:22. Он сказал:

Меня ли вы не боитесь, говорит Господь, предо Мною ли не трепещете? Я положил песок границею морю, вечным пределом, которого не перейдёт; и хотя волны его устремляются, но превозмочь не могут; хотя они бушуют, но реступить его не могут.

А у народа сего сердце буйное и мятежное; они отступили и пошли.

Брат Бранхам сказал: “Бог посадил цветок, и цветок поднимается при воскресении, потому что он выполняет Божье назначение”. Он сказал: “Всё, что Бог сотворил,

но... Вернее, я должен так сказать: тогда не понимаешь, насколько ты в этом нуждаешься. Вам следует знать, что если Бог туда что-то поместил, Он поместил это туда с определённой целью.

Поэтому прямо здесь, в церкви, и прямо там, у вас дома, Бог даёт вам нечто и Бог выкладывает там нечто для вас, но зачастую вы не видите, что для вас делает Бог. Аминь. Очень часто мы не ценим Его, то, что Он делает для нас. Мы даже не прославляем Его за это, потому что мы даже не видим необходимости в этих вещах.

Но посмотрите здесь во Второзаконии, где Он обращается к Моисею. Второзаконие 11:

Ибо земля, в которую ты идёшь, чтоб овладеть ею, не такова, как земля Египетская, из которой вышли вы, где ты, посеяв семя твоё, поливал её при помощи ног твоих, как масличный сад;

Но земля, в которую вы переходите, чтоб овладеть ею, есть земля с горами и долинами, и от дождя небесного напояется водою, —

Земля, о которой Господь, Бог твой, печётся: очи Господа, Бога твоего, непрестанно на ней, от начала года и до конца года.

Если вы будете слушать заповеди Мои, которые заповедую вам сегодня, любить Господа, Бога вашего, и служить Ему от всего сердца вашего и от всей души вашей,

То дам земле вашей дождь в своё время, ранний и поздний; и ты соберёшь хлеб твой и вино твоё и елей твой;

И дам траву на поле твоём для скота твоего, и будешь есть и насыщаться.

же самого Бога, Который сошёл прямо в этом поколении и сфотографировался; увидеть того самого Бога, Который проговорил, чтобы у нас был Его голос на плёнке, зафиксированный на магнитной ленте, чтобы мы могли питаться от него. А это на самом деле искупляет и полностью изменяет нас (я хочу сказать вам), чтобы мы, призванные действительно служить Ему в этот час, могли служить Ему с настоящим, истинным откровением. Нас ничто не должно беспокоить, нам нечего бояться. Аминь! Давайте продвинемся чуть дальше. Хорошо.

Итак, посмотрите, Амос и другие говорили о чём? — Об испарении и конденсации. Матфея 8.

Итак, здесь тот самый Бог в Бытие, Который сотворил землю, Который установил его пределы, Который подчинил его закону для функционирования на благо человека. Сейчас я покажу вам, почему. Ладно, до Матфея 8 позвольте мне взять тут другое место Писания (прошу прощения) — Второзаконие 11.

Давайте посмотрим, что Он делает. Он призывает её из моря, опускает её через осадки, пропускает её через землю, а потом позволяет, чтобы она опять ниспала на землю.

Бог поместил в море столько солёной воды — учёные могут сказать цифру, сколько миллиардов кубических метров соли (или сколько там) размещено в море. А соль — это консервант. И в этом море также находятся разные минералы.

Ведь солнце отражает лучи солнца в атмосферу для нагрева, чтобы человек здесь не замёрз или не сгорел. Конечно. Но вы думаете, что человек задумывается об этом?

Они видят там море, а все их дела происходят на суше, значит, до моря им дела нет. Для них это свалка. Ведь если ты чего-то не используешь и тебе это не нуж-

повинуется Ему". Разве ученики не сказали: "Даже ветры и волны повинуются Ему"? Правильно? А человек не слушается Его.

Он сказал: "Посмотрите на приливы, посмотрите на море, посмотрите на массу воды. Кажется, будто оно может обрушиться на сушу, но Бог положил ему пределы, оно там останавливается и откатывается назад". Аминь!

Люди ходят по земле, и их душа увлечена цивилизацией и подобными вещами настолько, что они не видят, как Бог свидетельствует через природу, через Своё творение, потому что их ум искажён и не видит другой мир. Поэтому он сказал: "Не сообразуйтесь с миром сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего".

Иеремия говорит: "А у народа сего сердце буйное и мягкое; они отступили и пошли".

Екклесиаста 1. Он установил Свои пределы, Он повел ему производить в изобилии. Тут нам показывается, что Бог также...

Знаете, мы ходили в школу, и нам преподавали об испарении и конденсации, об осадках и обо всём прочем, как идёт дождь, и о разных явлениях, и как нам всё это нужно. Но и Соломон в Библии говорил о море.

Екклесиаста 1, 3-й стих:

Что пользы человеку от всех трудов его, которыми трудится он под солнцем?

Род проходит, и род приходит, а земля пребывает во веки.

Восходит солнце, и заходит солнце, и спешит к месту своему, где оно восходит.

Идёт ветер к югу, и переходит к северу, кружится, кружится на ходу своём, и возвращается ветер на круги свои.

Он показывает вам все ветровые течения.

В наше время есть известные метеорологи, которые изучают это и видят это. Но он уже здесь это увидел. Он сказал, что когда Бог сотворил ветер, он должен передвигаться в определённой закономерности, он должен выполнять определённую функцию.

Как я говорил, очень часто мы не понимаем своего тела. Многие из нас даже не знают, что внутри нашего тела. Мы даже не знаем, что нам нужно есть, а чего нельзя есть. Мы просто делаем так, как заведено в мире, и некоторые из нас становятся ненасытными, мы становимся такими-то, у нас появляются разные привычки, под воздействием определённой культуры у нас появляются определённые характерные черты. Конечно.

Но загляните в Писание. Он говорит в 7-м стихе:

Все реки текут в море, но море не переполняется: к тому месту, откуда реки текут, они возвращаются, чтобы опять течь.

О чём он говорит? — Об испарении, конденсации и осадках.

Когда Бог сотворил всю эту воду в море, солнце приводит воду в движение. Солнце поднимает эту воду, опресняет и очищает её, проводит её через этот процесс. Затем ветры переносят её в виде облаков. Затем Бог разносит их по земле, и Бог выливает её на горы, откуда она стекает по рекам и расходится по суще. Правильно? И она направляется обратно в море, а потом опятьозвращается туда, откуда она взялась.

Интересно, что делает кровь, кровь, которую Бог поместил в вас? Это единственная материя в теле, которая соединена со всем остальным телом, с каждым членом тела. Мы вникнем в это немного погодя.

Сначала я хочу изложить, чтобы показать, что такое

море, потому что море сделалось, как кровь мертвеца. Но если вы не знаете, каким было море, когда Бог его сотворил, и для чего Он его поместил, тогда вы не знаете, в чём состоит проклятие, потому что вы не знаете, в чём состоит благословение.

Амоса 5. Посмотрите на всех этих пророков: Соломон, Амос, Моисей — они все жили и говорили о нём, они видели его, от самого Бытия Давид и все они смотрели на него. Вот 8-й стих:

Кто сотворил семизвезде и Орион, и претворяет смертную тень в ясное утро, а день делает тёмным как ночь, призывает воды морские и разливает их по лицу земли? — Господь имя Ему!

Вам это понятно? “Он призывает воды морские”.

Если Бог в начале Своим изречённым Словом сотворил море, Своим изречённым Словом установил его пределы, Своим изречённым Словом дал ему определённые функции, Своим изречённым Словом подчинил его закону испарения, конденсации и осадков, и всего прочего, то разве Бог не мог бы высказать тем же Своим Словом: “Прекрати функционировать”? Если Бог мог сказать: “Успокойся, перестань”, — то разве Он не может сказать: “Сделайся мёртвым и ничего не производи, больше ничего не делай”? Конечно. Бог может погубить, и Бог может опять восстановить. Конечно.

Ну и ну! Уверяю вас, люди со своей наукой в этом веке настолько хилые, что не видят реального Бога, Который на самом деле и создал науку, что нам следует почитать Бога и служить Ему, и осознавать величие Его могущества и Его силы, Того, благодаря Которому мы живём. Ведь мы можем посмотреть на небеса и увидеть мир, который Он устроил Своим же Словом; увидеть того